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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

1 A pair of late 19th Century Meissen centrepieces with 2 handled pierced baskets encrusted with flowers on a
floral encrusted support, the base with putti playing instruments on a Rococo base 30cm ( photo centre pages
) £100-150

Five restored arms and many of the flower petals are chipped, 2 handles are stuck, both baskets are restored
and 1 instrument is snapped off

2 A Beswick figure of a Large Hunter Palomino no. 1734, 32cm, a ditto Pinto Pony no. 1373 17cm £50-70

3 A Lladro figure of a lady standing by a column with an urn of flowers 33cm £50-70

4 A Lladro figure of a shepherd boy no. 467, 16cm £30-40

5 A Nao figure of a goose 23cm and a ditto girl holding her hat 23cm £30-40

6 A Nao figure of a seated harlequin 34cm £40-50

7 A Nao figure of a girl standing by a tree pointing at a birds nest 28cm £30-40

8 A Nao figure of a lady standing with 2 rabbits at her feet 29cm £30-40

9 A Lladro matt figure of a standing monk 33cm £30-40

10 A Lladro figure of a swan 20cm £30-40

11 A Nao figure of a boy pouring into a jug 22cm and a ditto of Joseph, Mary and the baby Jesus 23cm £30-40

12 A Nao figure of a yellow glazed girl 26cm, ditto boy in his night shirt 27cm £30-40

13 A Nao figure of a goose girl 23cm, ditto of a girl with piglets at her feet 24cm £30-40

14 A Nao figure of a goose 30cm, a ditto 15cm and an owl 17cm £30-40

15 A Nao figure of a seated ballerina 17cm, ditto of two boys playing 24cm £30-40

16 A Nao figure of a Flamenco dancer 23cm, ditto of a Spanish couple 25cm £30-40

17 A Nao figure of a harlequin sitting with a young lady on a bench beside a column with an urn and birds 25cm
£40-50

18 A Nao figure of a huntsman reclining on a tree trunk 28cm £30-40

19 A Nao figure of a lady standing beside a plinth with a ewer 35cm £30-40

20 A Nao figure of a seated boy shepherd with a lamb beside him 27cm £30-40

21 A Nao figure of a boy seated beside a tree reading a book with a dog to his side 31cm £30-40

The dogs tail is broken

22 A Beswick figure of a standing Siamese cat 16cm £20-26

23 A Shelley Aesthetic baluster vase decorated butterflies, 12 cm h £40-60

24 A Victorian porcelain inkstand decorated spring flowers, a miniature sauce boat and oval tureen £24-34

The inkstand is chipped

25 Eleven Royal Copenhagen Christmas plates 1971-1979 with 2 extra 1975 15cm £20-30

26 A Royal Crown Coronia jardiniere and stand decorated with panels of figures 81cm £40-60

27 A Swarovski Crystal figure of an owl 5cm, a ditto swan 4.5cm and a butterfly 6cm £20-30

There is a tiny chip to the owls ear

28 A Royal Doulton Figure Delight HN1772 18cm £30-40

29 A Royal Doulton figure Group The Love Letter HN2149 13cm £30-40
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30 Two Royal Doulton Figures Hilary HN2335 18cm and Fair Maiden HN2211 14cm £26-36

31 A Meissen pot and cover decorated with figures and flowers with floral finial 10cm with an en suite plate 19cm
£40-60

The pot is stuck

32 A Lladro figure of a dove 29cm £30-40

33 A Royal Worcester figure October 3417 19cm, a ditto The Bow 3359 17cm and First Dance 3629 18cm £40-60

34 A Coalport pastille burner The Blue House 11cm and a Royal Doulton figure Marie HN1370 12cm £30-40

35 A Royal Doulton figure Daffy Down Dilly HN1712 20cm £30-40

36 A Lladro group of 3 singing angels A542 18cm £30-40

37 A Lladro group of 2 nuns 35cm £30-50

38 A Lladro figure of a dove 28cm £30-50

39 A Murano figure of a female dancer 31cm together with a ditto coupe £40-50

40 A Lladro figure of a swan 5231 17cm £30-40

41 A Lladro figure of a lady standing beside a chair with a puppy 33cm £40-60

42 Eight Marius Giuge Vallauris brown glazed earthenware fish plates and seven ditto bowls ( photo centre pages
) £200-300

1 plate is chipped and one bowl is stuck

43 Ten Spode commemorative wall plates - The Ely Cathedral plate, The York Minster, The St Albans Cathedral,
The Lincoln Cathedral, The Salisbury Cathedral, The Tewkesbury, The Prince William of Wales, The Duke of
York, The Queen's Jubilee and The Royal Wedding 27cm, all boxed £50-100

44 A Herend baluster table lamp decorated with birds and flowers 29cm £30-50

45 Two 19th Century Lambton Hall transfer print bowls decorated with figures before country houses  and one
other 25cm £24-34

46 A soda glass wine decorated with a galleon 16cm, 3 ditto sherries and 2 liqueurs £24-34

47 A Clarice Cliff Gay Day Bizarre octagonal bowl decorated with flowers 15cm £60-90

48 A cut glass tapered vase with hobnail decoration 25cm £30-50

49 A Crown Devon musical jug Widecombe Fair 17cm £30-40

50 A pair of cut glass mallet shaped decanters and stoppers 28cm, a faceted ditto with mushroom stopper 26cm
£30-40

51 Two modern cordials with twist stems 18cm, 2 commemorative glass wines by Dartington 2962/5000 18cm
and 2 faceted bowls with vinous decoration £24-34

One bowl is chipped

52 Twelve Franklin Mint Victorian and Albert Collection reproduction miniature teapots £50-75

53 Seven Hummel figures - Little Helper 73 11cm, Merry Wanderer 112/0 10cm, Chimney Sweep 122/0 9cm,
Apple Tree Girl 1413/0 10cm, Little Sweeper 171 11cm, Strolling Along 5 12cm and Boy on a Gate 1113/0 8cm
£30-40

Merry Wanderer has a broken umbrella

54 A Royal Brierley fuchsia cascade carafe and 2 ditto wine glasses, a Royal Brierley honeysuckle jug and 2 wine
glasses together with a vase £24-34

55 Six Royal Doulton character jugs - Athos D6439 19cm, ditto D6349 10cm, another D6509 7cm, Tony Weller A
mark 8cm, Sam Johnson A mark 8cm and John Barleycorn Old Lad A mark 7cm £40-60

56 A near pair of cut glass spherical table lamps and bases 30cm £40-60

57 A Lladro table lamp in the form of a boy with a dove on his hand standing beside a tree 31cm £50-75

58 A Nao table lamp with 2 geese beside a tree 44cm £50-75
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59 A set of table glassware comprising 4 liqueur glasses, 8 sherry, 12 wines and 10 champagne coups £40-60

60 A Wedgwood Waverley design tea, coffee and dinner service comprising 8 coffee cans, 8 saucers, 8 tea cups,
8 saucers, 8 dessert bowls, 7 medium plates, 8 dinner plates, 1 meat plate and 3 Staffordshire tea cups, 2
saucers and a plate £80-120

61 A Royal Albert Old Country Roses tea, coffee and dinner service comprising 12 tea cups, 14 saucers, 10
coffee cups, 9 saucers, 1 tea pot, 1 coffee pot, 2 milk jugs, 1 cream jug, 1 lidded sugar bowl, 10 dessert bowls,
5 two handled cups, 8 saucers, 11 small plates, 10 medium plates, 12 dinner plates, a 2 tier cake stand, 2
dishes, a platter, 2 tureens and covers, sauce boat and stand and 2 serving plates ( photo centre pages )
£250-350

The following items are seconds - 6 tea cups, 6 tea saucers, 2 coffee cups and the sugar bowl

62 A quantity of crested china and minor commemorative china £30-40

63 A blue and white Abbey pattern chamber pot, a jug and bowl and minor items £30-50

The 1st item has a chipped foot

64 Of local interest, a stoneware Sanitary Fountain Doulton Lambeth bird waterer, H J Piggott 45a and 46 West
Street Horsham 18cm £20-30

65 A set of 6 Wedgwood Susie Cooper coffee cans and saucers decorated with flowers and a Royal Doulton
Pastoral part tea and dinner service £40-60

66 A cut crystal mallet shaped decanter and stopper 31cm £30-40

67 A Royal Doulton oviform vase decorated with a winter scene with mother and child having gilt decoration 30cm
£30-40

68 A Bernard Rooke ceramic table lamp of geometric form 51cm £40-60

69 A Meissen style centrepiece with 4 angels holding aloft a pierced basket encrusted with flowers 33cm £80-120

1 angel has a chipped foot and several petals are chipped

70 A German porcelain porcelain centrepiece with 3 angels supporting an ovoid vase applied with flowers 24cm
£50-75

Several petals and flowers are chipped

71 A pair of Paris porcelain vases with blue and gilt ground decorated with spring flowers 30cm £50-75

72 A Continental white glazed figure of a standing moose on a rocky outcrop 34cm £30-50

73 A Hutschenreuther figure of a naked lady riding a stallion, printed marks, 32cm £50-75

Thumb is chipped and fingers are chipped

74 A German vase of a Japanese lady standing before chrysanthemums 30cm £20-30

Some of the petals are chipped

75 A Bohemian cut glass punch bowl and cover with ladle and 10 cups £40-60

76 A Royal Albert Old Country Roses tea set comprising tea cup and cake plate, 8 tea cups, 8 saucers, 1 tea pot,
2 milk jugs, 2 sugar bowls, rectangular dish, 12 small plates, 6 medium plates £80-120

77 A Hutschenreuther figure group of a stallion and foal, printed marks to base 20cm £20-30

78 A pair of 20th Century Berlin style vases and covers, the burgundy and gilt ground with panels of figures raised
on round feet 23cm £50-75

79 A set of 12 KPM dessert plates with pierced rims enclosing panels of fruits 22cm £40-50

80 A set of 8 early 20th Century Meissen plates with black floral borders enclosing panels of flowers and figures in
harbour scenes 20cm £80-120

81 A pair of Dresden yellow ground cabinet cups and saucers with panels of flowers and figures, a ditto baluster
vase and cover 15cm, a ditto saucer decorated with flowers and 4 Russian plates with spring flowers £80-120
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82 A cut glass baluster table lamp with domed shade 42cm £50-70

83 A Lladro group of a boy kneeling at the feet of a girl holding a slipper with a kitten 5361 15cm £30-50

84 A Lladro figure of a seated boy with puppy 4522 19cm together with a Nao figure of a girl in her nightdress
holding a toy clown 20cm £30-40

85 A Lladro group of a seated girl holding a lamb with a sheep at her feet 5469 14cm £30-40

86 A Lladro figure of a young girl with 3 puppies in a basket 5595 13cm £30-50

87 A Lladro figure of a girl holding a basket of flowers 16cm £30-40

88 Two Royal Doulton hunting jugs 15cm and 16cm, 1 with silver lip £30-40

89 A Renaissance figure Lisa 21cm, together with Katrina 20cm £20-30

The 1st item has minor chips

90 A Royal Doulton figure - The Balloon Seller HN 583 22cm £150-200

91 A Losol Ware Shanghai pattern octagonal jardiniere 22cm £30-40

92 A pair of Meissen figures, putti reclining by a giant shell and making a pot of hot chocolate, both on Rococo
bases with painted and impressed marks 11.5cm £80-120

The kettle has been restored

93 A Royal Doulton figure - The Bride HN1600 22cm £150-200

94 A Royal Doulton figure - Carpet Seller HN1464 23cm £100-150

95 A Royal Doulton figure - Vanessa HN1838 18cm ( photo centre pages ) £150-200

96 An 18th Century Chinese famille rose plate decorated with exotic birds amongst branches of a flowering tree
enclosed in a floral border 35cm £40-60

There is a hairline crack and some wear to the enamel

97 A Chinese blue and white oviform vase decorated with dragons on a field of flowers 25cm and a pair of prunus 
baluster vases and covers decorated with flowers having lion finials 28cm (both lids are chipped) £30-50

98 A carved green quartz bust of a lady 19cm raised on a carved hardwood half torso £50-75

There are minor chips to this lot

99 A late 19th Century Chinese blanc de chine pillow, the shaped scroll top supported by cavorting children
beneath trees 13cm £100-150

100 A Paragon Athena pattern tea and dinner service comprising 12 tea cups, 12 saucers, tea pot, milk jug, sugar
bowl, sandwich plate, 12 dessert bowls,12 small plates, 12 medium plates, 12 dinner plates, sauceboat and
stand,2 tureens and covers and a meat plate £50-100

101 A Nymphenburg white glazed figure of a reclining hound 28cm, a Continental white glazed figure of a lady fruit
seller 27cm £30-40

The 2nd item has a restored head

102 A Royal Worcester Royal Garden tea set comprising 8 tea cups, 8 saucers, 8 small plates, tea pot, milk jug
and sugar bowl £40-60

103 A 19th century Chinese carved lapis lazuli scent bottle in the form of a carp amongst flowers 6cm £50-70

There are minor chips to this item and the stopper is missing

104 An early 20th century Japanese charger with heron amongst trees, impressed mark 38cm £30-50

105 An 18th century famille rose plate decorated with flowers 23cm, a ditto 23cm and an Imari scalloped dish 30cm
£30-40

The 2nd and 3rd items are both chipped and cracked
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

Please note / We have a collection of First World War Propaganda posters in
this auction, due to their fragility they will not be on view. However large high
resolution printed photographs will be on display at the auction rooms.

137 A lady's blonde mink short jacket £30-40

138 A Victorian pierced brass fender 23cm h x 140cm w x 36cm d £40-50

139 A 19th Century Continental pine dolls house dresser with raised back, the base fitted 2 drawers above a
cupboard enclosed by sliding doors 44cm x 26cm x 14cm £30-40

There is damage to the top left hand edge

140 A carved alabaster table lamp raised on a square base 46cm x 13cm together with 2 small ditto 18cm x 6cm
£20-30

141 A Japanese gilt bronze vase decorated figures of standing Samurai, the base with seal mark 19cm x 10cm
diam. £30-50

142 A lady's full length blonde mink coat by Fred Nettler £60-80

143 A lady's quarter length Persian lamb jacket, some wear to the cuffs £30-40

144 A military style 2 bladed folding knife by Rogers, a silver bladed fruit knife with mother of pearl grip, a folding
knife the blade marked Stanley Sheffield England, a Chinese folding knife, a Parker fountain pen and 2 others
£30-40

145 Twenty various Giles cartoons annuals no. 1, 2, 3, 6, 11, 12, 13, 18, 23 x 2, 26, 27, 28, 29, 38 x 2, 44 and 50
£30-40

146 Seven brass measures marked The Oriental Pressing Works, the cups marked 1 seer, 1/2 seer, 1/4 seer, 1/6,
1/16, 1/32 and 1/64 £40-60

147 A wooden twin handled bowl 8cm x 42cm x 29cm, a brass shaving mug £30-40

148 An Art Nouveau style hammered copper coal bin, the top embossed a dragon raised on wrought iron supports
63cm h x 66cm w x 44cm d £70-90

149 A pair of gilt metal and glass column shaped table lamps on square bases, marked Portobello Lamp, 50cm h x
14cm £40-60

150 Of Merchant Navy interest, a pair of Wilson Line chrome table flag holders complete with hoisted Union flags
60cm h x 9cm diam. to the base £40-60

151 A Chad Valley Harbourne No 10003 clockwork racing car in blue and grey livery, 29cm long ( photo centre
pages ) £60-80

152 A Tri-ang 11" clockwork motor torpedo boat no 4165 together with a two plastic Jetex powered models of
Donald Campbells Bluebird car and speedboat. £20-30

153 A Space Pilot 3 colour super sonic toy gun by Merit.  Although with "Dan Dare" artwork apparently unlicensed.
( photo centre pages ) £80-120

The box is in VG condition as is the inlay fitting card. There is a 2cm tear to one site of the box and a 0.5 cm
tear to the inlay card. The gun is complete and in excellent condition. The 'resonator' works but bulb appears
blown.
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154 A set of 5 Britains artillery to include a 4.5" Howitzer No. 1725 , 2 x field gun 641319, 4.7" Naval Gun 1264,  a
25 Pdr Gun Howitzer No. 2026  and an 18" heavy Howitzer No. 9740 (with complete spring cartridge case and
projectile shell). Included is a Crescent 1249 British WW1 18pdr field gun £40-60

All pieces play worn apart from Naval Gun and Heavy Howitzer

155 A Corgi Magic Roundabout carousel No. 852 with Swiss Musical Movement ( photo centre pages ) £140-180

The box is warped with tears at the corners. The carousel works and show signs of usage. The characters are
playworn with chipped paint.

156 Two Matchbox models of Yesteryear Y8 and Y10 together with 6 Matchbox Special Edition models of
Yesteryear YS9, Y12, Y21, YS38, YS46, a Matchbox MB-38, a Matchbox Gold Jubilee state coach, all boxed
£30-50

157 Ten various Matchbox models of Yesteryear - Y2, Y5 (x 2) being a 1907 Peugeot and a 1929 Bentley, Y8,
Y10, Y11, Y14, Y15, Y16 (x2) being a 1928 Mercedes SS Coupe and a 1904 Spyker £30-40

158 A French turned wooden Regence pattern chess set £30-40

We believe this chess set dates from around the 1950s/60s.

159 Two limited edition Corgi Tesco Guy Pantechnicon 1/76th size vans, both boxed £20-26

160 A Triang Dublo locomotive R53 Princess Elizabeth and tender boxed and an unboxed tank engine £30-40

161 A set of Britains model soldiers no. 8807 21st Lancers, boxed £30-40

162 A child's 1930's battery operated magic lantern together with Three Little Pigs slides and 22 Mickey Mouse
slides - Mickey Mouse in the Castaway £30-40

163 Nine "Napoleonic" models French Artillerymen, horse drawn gun carriages, gun placements etc £40-60

164 A collection of 30 Napoleonic Wars figures of  British Line Infantrymen  and 42 Black Watch (highlanders)
Infantrymen £30-50

165 A collection of  model tank transporters, tanks and plant transporters £30-50

166 Thirteen Lledo Days Gone By multiple commercial vehicle presentation packs, 7 Corgi trackside models of
commercial vehicles and other toy cars, all boxed £30-50

167 Ten Matchbox Great Beers of the World models, 4 Matchbox fire engine series models and 42 other Matchbox
models £40-60

168 Six Corgi Classic commercial vehicle models, various Corgi models together with a Dinky Collection of 3 model
cars boxed £30-50

169 An Adams O2 00 gauge tank engine boxed, a GMR Suburban passenger train set boxed and comprising tank
engine, 2 carriages, etc and a GMR Euston to Manchester circa 1936 part train set boxed with locomotive,
tender, 5 goods vans (some track missing) £40-60

170 A set of Dinky Toy no.771 International road signs boxed £30-40

There is some writing to the interior of the box

171 A Wills finecast model locomotive (unmade up), 3 UN-cast model locomotives, a Keyser model locomotive kit,
3 Graham Farish coach kits etc £40-60

172 A boxed Dinky SuperToys 960 Lorry Mounted Cement Mixer £80-120

Box corners are rubbed and there is paint chipping to the model

173 A Dinky 25a light blue open wagon together with a Dinky  192 Desoto Firebird in green and fawn, a Dinky 942
Foden 14 ton Tanker (Regent), a Dinky 702 D.H. Comet Jet Airliner, a Dinky 738 DH 110 Sea Vixen, a Dinky
674 Austin Champ Jeep in olive green and a die cast model of an Air France SE210 £30-40

All items are play worn and rubbed. The open wagon bumper is bent.
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174 Nine Matchbox Models of Yesteryear and one other to include  Y6-1 1913 Cadillac,  Y7-4 1912 Rolls Royce,
Y7-2 Mercer Roundabout, Y9-1 Simplex, Y10-4 Rolls Royce Silver Ghost (seats loose), Y11-1 Packard
Landaulet, Y11 Steam Roller, Y4-1 Kent Fire Engine (I fireman loose), Y12 London Horse Drawn Bus, MB16
Silver Jubilee Bus, £60-80

175 A Hornby O gauge clockwork MO locomotive and tender, a Hornby O gauge locomotive and tender M40
boxed, a Hornby No.1 level crossing boxed, a BP Shell oil tankard, British Railways wagon (lid missing), a
no.42165 gas cylinder wagon, no.42105 no.1 cattle truck, a no. 42004 MO petrol tank wagon, a no. 42000 MO
tender and a no. 42240 no.1 wagon boxed £40-60

176 Two Hornby O gauge 42361 no.2 double arm signals boxed, ditto  42370 no.2 signal cabin boxed, ditto 42400
no.1 water tank boxed, ditto 42300 no.1 buffer stop and a small quantity of track £40-60

177 Eight Boxed Dinky Aircraft to include 702 D.H. Comet Jet Airliner, 704 Avro York Airliner, 706 Vickers Viscount
Airliner,715 Bristol 173 Helicopter,  716 Westland Sikorsky S51 Helicopter, 734 Submarine Swift Fighter, 735
Gloster Javelin Fighter, 736 Hawker Hunter Fighter £40-60

702 box in good condition with cardboard insert (except for sticker tear), 704 box has a tear and is warped, 702
model and 706 model have rust spots, all other boxes in very good condition

178 Four Dinky military aircraft unboxed including 70c Viking ,70e Meteor, 70b Tempest 2, 70f Shooting Star
together with 5 Mercury military aircraft unboxed including 404 Vampire, 410 Sabre F86 404 Mystere, 412 Mig
15, 417 Sikorsky S55 Helicopter £40-60

179 Eighteen miniature Great War WW1 models of warships and support craft £40-60

180 An 8 stringed Down South ukelele banjo, cased £40-60

181 A German porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth and teeth, the head incised Germany C4, (eyes
f) £30-50

182 A clockwork figure of a monkey with cymbals, the ear by the paper ticket marked MC Original £30-50

183 A St Georges pattern turned wooden chess set, contained in a 19th Century mahogany scientific instrument
box £30-50

There are chips to the white queen, white castle, black king and queen, two bishops and four of the black
pawns

184 Eight albums of world match box covers together with various editions of the British Matchbox Label and
Booklet Society Journal £30-50

185 Fourteen various albums of match box covers £30-50

186 One volume "Books of The Old and New Testament" 1789, leather bound and with illustrations (some damage
to spine) £30-40

187 A Frontalini Celeste bass accordion with 120 buttons, complete with carrying case £40-60

188 A child's 1940's metal framed folding fishing seat £20-30

189 A quantity of used loose GB stamps £30-40

190 A Richmond's of Warrington 19th Century cast iron pillar stove 90cm h x 15cm w x 15cm d £50-75

191 A Victorian brass oil lamp reservoir raised on an opaque and floral glass base together with a matching shade,
converted to electricity 76cm h x 24cm diam. £50-75

192 A pair of Bristol blue glass oil lamp reservoirs raised on gilt metal reeded columns, 1 with etched glass shade
and chimney 77cm h x 17cm £50-75
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193 A 19th Century Fijian throwing club (I Ulla Drisia) 41 cm long. The handle carved 14cm with geometric pattern.
The club has a dark brown patina £250-300

There is minor paint flecking on the root head.  The are naturally occurring legions in the root head.

The club was a gift from the vendors Great Uncle (who was a sailor) to him when he was 6 years old in 1948.

194 An American Automobile Association pierced metal radiator badge marked Reading Auto Club AAA PMF
£30-40

195 A 19th Century wooden bird scaring rattle, a brass cased thermometer, a large brass syringe, a Bush and
Chipper glass cutter and other curios £30-50

196 A Kodak No.1 pocket camera boxed together with a reproduction compass contained in a brass gimbal case
£30-40

197 A 19th Century sovereign balance contained in a card case (part of case missing) £30-40

198 After the antique, a Regency gilt bronze inkwell in the form of a twin handled classical urn, the lid decorated a
boy holding a goose, raised on a marble base 11cm x 5cm diam., together with an associated china liner (f)
£50-75

199 A malachite egg hand cooler 5cm x 3cm and a triangular shaped ashtray 3cm x 11cm x 10cm £30-40

200 A C Reichert Wien microscope, marked No 8150, contained in a box £30-50

201 An Art Deco table lighter, the top decorated a carved wooden Scottie dog 11cm x 12cm x 7cm £30-40

202 A Pears Soap advertising ruler marked A & F Pears, the reverse with calendars for 1914,15 and 16 35cm x
4.5cm together with a brass button stick 16cm £30-40

203 Broadhurst Clarkson & So, a 3 draw telescope with leather case, marked John Barker & Co, Kingston W8 by
Broadhurst Clarkson & Co. together with 1 other lens contained in a leather carrying case £50-75

204 A Victorian square glass inkwell with silver plated leaf shaped lid 4cm x 5cm x 5.5cm, a 19th Century circular
table magnifying glass contained in a cylindrical case the top marked Tryme £30-40

205 E.R. Watts & Son, a range finder cotton type Mark 2 no.4689, boxed £30-50

206 Of Merchant Navy interest, A Wilson Lines of Hull handbag mirror decorated M.V. Spero, 1 other, a glass
ashtray marked Wilson Lines Hull, 2 rectangular glass ashtrays marked Wilson Lines Hull and Ellerman's
Wilson Line Hull £30-40

207 Of Merchant Navy interest, a Merchant Navy Officer's Pension Fund members passbook wallet, 2 Ellerman's
Wilson Line decimal converters, a M.V. Spero rubber stamp, 2 Svea Line magnifying glasses etc £30-40

208 Of Merchant Navy interest, a collection of coloured and black and white postcards of Swedish Lloyd Line
vessels and Svea Line vessels and other ephemera etc £30-40

209 Of Merchant Navy interest, the ships bell from M.V. Cicero 1970 15cm x 15cm, a ships plan for M.V. Spero
30cm x 42cm, a blue and white cloth burgee marked Spero 87cm x 272cm and 1 other flag with red over white
£30-40

210 A chrome syringe contained in a cardboard box £24-34

211 A Japanese rectangular black lacquered and floral decorated trinket box 3cm x 12cm x 9cm (slight chips to lid
in places) and a ditto circular dish 1cm x 8cm diam. £20-30

212 A copper and brass bugle, some dents £30-40

213 A pair of 19th Century Japanese hexagonal green ground cloisonne enamelled vases with panel decoration
36cm (1 f), £40-60

214 A brass hand bell with turned wooden handle £30-40

215 G Baker, a single pillar microscope no.44475 £30-40

Page 9/42



216 A waisted copper jug with hinged lid 16cm x 11cm together with a copper Jersey milk cannister 18cm x 9cm
£24-34

217 A pair of spelter table lamps in the form of standing Egyptian ladies possibly converted from candlesticks,
raised on circular bases, 38cm £40-60

218 A pair of copper port and starboard ships lamps converted to electricity 14cm x 15cm x 14cm £30-40

219 A Victorian oil lamp with glass reservoir raised on a pierced iron base 43cm x 11cm x 12cm £20-30

220 A Victorian arrangement of waxed fruit contained under a glass dome 37cm h x 24cm ( photo centre pages )
£80-120

221 A circular bronze plaque decorated the Royal Arms marked Mukhtar G.R 16cm and a triangular cast iron
plaque marked Type GMK distributor Nicholsons New Market England £24-34

222 A bronze figure of a Marli horse 40cm h x 31cm w x 17cm d ( photo centre pages ) £80-120

223 Three officers mess ice buckets in the for of regimental drums - Royal Hussars, 1st Battalion Irish Guards and
The North Irish Horse (no lids) £40-60

224 A Chinese carved bamboo and inlaid mother of pearl brush pot 19cm x 10cm and 1 other decorated figures
28cm x 11cm £40-60

225 A 19th Century polished copper oval oil lamp with opaque glass shade and clear glass chimney together with a
matching copper funnel £30-40

226 A Picquot Ware a 5 piece tea service comprising tea pot, hot water jug, cream jug, sugar bowl and twin
handled tray £30-50

227 A wooden Art Nouveau Arts and Crafts wedge shaped stationery box, the 3/4 gallery carved a dragon and
marked "There's gladness in remembrance", the fall front carved 3 stylised entwined dragons with shelved
interior, the fall carved a green man 20cm h x 23.5cm w x 17cm d £60-90

228 A rectangular Persian polished brass trinket box with hinged lid the interior fitted a tray 11cm x 28cm x 16cm
£60-80

One interior hinge is a/f

229 An Irish shillelagh the head carved a clover 48cm £20-30

230 A Victorian circular cast iron tea kettle with swing handle and brass spicket 21cm x 25cm diam. £40-60

231 A collection of various sea shells £50-70

232 A pair of iron nut crackers in the form of a standing Labrador 10cm x 31cm x 5cm together with a carved
novelty Crown Court bottle opener and corkscrew in the form of 2 standing gentleman 20cm x 13cm x 8cm
£30-40

233 An Art Nouveau Continental pottery and copper mounted charger, the base impressed GGR 1931 35cm
together with a 1930's Continental cast aluminium bowl decorated a figure sewing seeds 5cm x 30cm x 23cm
£20-30

234 An enamelled "Get Your Player's Please Here" advertising sign 28cm x 18cm, the reverse with Garner Signs
label £50-75

235 A Horace Lindrum champion snooker cue complete with metal case £30-40

236 After Barbara Hepworth, a gilt and black coloured sculpture, raised on a circular base 62cm x 27cm x 19cm
£30-50

There are some light chips to high points

237 Two bamboo and staghorn handled hunting crops complete with thong and lash £40-60

238 An Art Nouveau brass and mirrored bevelled glass fire screen with floral decoration 81cm x 45cm x 21cm
together with a brass and mesh 3 fold spark guard 56cm h x 75cm w (missing foot) £30-50
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239 An Eastern circular engraved copper charger with raised scallop edge 5cm x 69cm £30-50

240 A wooden shafted and metal trenching tool 59cm x 30cm x 13cm £30-50

241 A black Bakelite dial telephone £30-50

242 A mahogany cased 4 aperture servants bell indicator board marked Dressing Room, Bedroom, Small
Bedroom, Bathroom £40-60

There is some deterioration to the black paint work

243 A Victorian oval copper and brass foot warmer 7cm x 36cm x 23cm, a squat copper kettle (some dents), 2
reproduction harvest measures, a pair of brass candlesticks and an iron ladle £30-50

244 A Swain & Co. hunting crop with stag horn handle, lash and thong, together with a silver and ivory handled
hunting crop £40-60

245 Three bottles of 1971 Berry Bros. & Rudd Ltd Chateau Talbot (1 with damaged label) £50-75

246 A bottle of 1968 Graham's Malvedos vintage port £100-150

247 A bottle of 1963 Cockburn's vintage port £80-120

248 Two bottles of 1970 Croft vintage port £80-120

249 Two unlabelled bottles of 1960 Warre's Port £100-150

250 Two bottles of 1966 Warre's vintage port, 1 with damaged label £150-200

251 Three bottles of 1963 Warre's vintage port supplied by Grants of St James's Ltd (2 bottles unlabelled)
£150-200

252 Two bottles of 1970 Fonseca vintage port £100-150

253 Two bottles of 1963 Dow's vintage port (1 with damaged label) £100-150

254 A bottle of 1970 Graham's vintage port and an unlabelled bottle of 1960 Taylor's vintage port £100-150

255 A bottle of Chateau Margaux Grand Vin Premier Grand Cru 1955 ( photo centre pages ) £150-200

256 Two bottles of Chateau La Mission Haut-Brion Grand Cru 1959, supplied by Hyde Park Hotel London ( photo
centre pages ) £150-200

257 Four bottles of 1964 Cos d'Estournel Saint-Estephe (1 with collar label missing) £150-200

258 A bottle of 1969 Chateau Mouton Baron Philippe Grand Cru Pauillac, 2 bottles of 1976 Grand Vin Chateau
Lynch Bages Grand Cru Classe Pauillac together with a bottle of Chateau wine, label damaged £100-150

259 A bottle of 1978 Cordier Grand Cru Classe Chateau Talbot Saint Julien £40-60

260 A bottle of 1985 Grand Vin de Bordeaux Chateau Tour des Testeries Cotes de Bourg £40-60

261 A bottle of 1986 Cordier Grand Cru Classe Chateau Talbot Saint Julien £50-75

262 A bottle of 1973 Dom Ruinart Blanc de Blanc champagne, boxed £50-100

263 A bottle of 1953 Chateau Mouton Rothschild (low on neck), 2 bottles of 1953 Chateau Lynch Bages Grand Cru
Pauillac Medoc (both very low on neck), 2 bottles of 1962 Chateau Leoville Barton Saint Julien (both very low
on neck) and a bottle of 1964 Grand Cru Classe Chateau Calon-Segur £60-90

264 A bottle of 1966 Berry and Rudd Brothers Chateau Palmer Margaux £80-120

265 A bottle of 1981 Chateau Latour Bordeaux, a bottle of 1985 Chateau Poujeaux and 2 bottles of 1990 Chateau
Lagarenne £40-60

266 A bottle of unlabelled vintage port with coal label marked vintage 1820 T J Harris Station Horsham, contained
in a basket work cradle (the bottle is only half full) £20-30

267 A bottle of Taylor's Chip Dry finest old extra dry white port together with a  35cl bottle of Grand Marnier £30-40

268 A Royal Corps of Signals Lieutenants mess dress and overall trousers by Yangos £30-50

269 A Lieutenant's General Service Corps dress tunic and trousers complete with Sam Browne belt, sword frog (no
collar dogs) together with a Westminster Dragoon guards service dress, jacket and trousers by Moss Bros. no
pips or collar dogs £30-50
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270 A lady's light brown fur coat by Selfridges, some moth £20-30

271 A lady's silver fur jacket together with a lady's quarter length simulated fur jacket and full length ditto £30-50

272 Three bottles of 1991 Ribera Del Duero Vina Mayor, a white wine bottle of 1994 Chateau La Commanderie
Entre-Deux Mers and ditto bottle of 2008 Grand Vin de Bourgogne Les Setilles £30-40

273 A Cooke, Troughton and Simms Ltd binocular microscope, patent no. 529970 M25389 £50-75

274 A student's 19th Century brass single pillar microscope £60-80

275 A Swift and Sons spirit burner raised on an adjustable brass stand £40-60

There is a later associated glass shade

276 10 square 19th Century microscope slides of botanical studies 8.5cm x 8.5cm £80-120

277 A 19th Century brass single pillar microscope £60-90

278 Eighty two 19th/20th Century botanical slides contained in a rectangular box, the lid interior marked
Polariscope Raphides £80-120

279 A lady's silver fox fur cape together with a brown fur stole £30-50

280 An African Nyami Nyami style carved wooden walking stick, carved serpent, tortoise, crocodile, 2 crossed
pipes, lizards etc, the head is damaged £30-40

281 A 19th Century Continental double bladed court sword with 70cm blade, wooden grip (hilt f) £30-50

282 An album of various mint and used GB and Commonwealth stamps 1840-1973 including penny black, penny
reds etc, Aiden, Australia, Kenya, Uganda, Tanganyika, New Zealand and South Africa £60-80

283 A Victory album of various world stamps, a Pacific stamp album of world stamps including Austria, Belgium,
Cape of Good Hope, Ceylon, China, Czech, France, German, Holland, Hungary, Italy, Switzerland and USA, a
stock book of Elizabeth II mint GB stamps £30-50

284 Nine sets of Elizabeth II GB presentation stamps and a collection of GB and World loose stamps, some on
paper £30-50

285 An album of mint and used GB stamps 1840-1971 and a quantity of first day covers £80-120

286 A stock book of 1960's and 70's African and European stamps, approx. 200 £80-120

287 A collection of approx. 100 foreign and commonwealth stock cards (PTSA £390) £50-75

288 A Stanley Gibbons album of Victorian to Elizabeth II mint and used stamps, 2 stock books of world stamps and
a collection of first day covers £30-50

289 The Illustrated National Family Bible, leather bound (slight damage to spine), 1 vol. "The Life of  Our Lord and
Saviour Jesus Christ" with 500 illustrations, part leather bound (damage to spine), 1 vol. "Collins New
Advanced Atlas" (damage to spine) £24-34

290 An album of black and white postcards, Continental scenes and an album of 1930's black and white
photographs of Bruges, Cannes, etc £30-40

291 Eight Soviet Russian lapel pins and a collection of ditto stamps £20-30

292 An album of various cigarette cards and an album of Wills cigarette cards and ditto Players Kings and Queens
of England £20-30

293 Charles Kingsley, Arts Union "The Story of Hereward The Wake" illustrated by H C Selous £20-30

294 Two ring bound albums of trade cards £30-50

295 An album of match box covers, an album of cigarette cards together with 10 containing cigarette cards etc
£24-34

296 A Victorian leather bound photograph album, the frontice piece labelled Bath Academy of Art Special
Collection Reference library 47 photographs £40-50

Sample images of contents added.
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297 A Victorian leather bound scrap album containing a large and impressive collection of various scraps £80-120

298 A stereoscopic viewer together with 9 Griffith and Griffith slides, a Universal photo art company slide and 2
unmarked slides £30-50

299 A 1950's HIT miniature camera with leather case £30-50

300 Sixty one Classic Illustrated Comics nos 3 (cover detached), 5 , 6 (AUS), 7 , 8, 12 (USA) , 19 (USA), 26 (USA),
27, 30, 30 (USA), 36, 45, 46 (USA), 48 (USA), 53 (AUS), 55, 56A, 57,58, 59, 60 (USA with 1/3d sticker over
price ), 61, 62, 63, 64, 65 (USA), 71 (AUS), 72, 73, 75 (USA), 84  (USA), 85 (AUS), 85, 86, 87 (X2), 88, 89, 90,
91, 91 (USA), 94 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114 (AUS), 121, 122, 124 (USA), 128, 129
(USA), 138 (USA), 153 (USA) £150-200

301 A Milwards Mariner wooden and brass star back fishing reel £30-40

302 A Hardy Unique 3 1/2" trout fishing reel £30-40

303 A Milwards Cadet wooden and brass fly fishing reel together with a wooden star back Zepher reel with slater
latch £30-40

304 A Mitch Carp half Bail Arm version fishing reel circa 1948, a Mitchell 330 auto bail arm reel and a Mitchell 400
spinning fishing reel £30-40

305 A Hardy Viscount 140 trout fly fishing reel complete with pouch £40-60

306 A Hardy Silex Major 4" spinning fishing reel with ribbed brass foot, ebonite winding handles and ivorine brake
handle ( photo centre pages ) £80-120

307 A Hardy Gem fly fishing reel 3 5/8" in original box £70-90

308 An Abu Ambassadeur 9000 2 speed multiplier reel together with a Shimano TLD 10 lever drag multiplier
fishing reel £30-50

309 A 1920's Hardy 9 compartment fly box, a Hardy Bros. clipped fly box and contents, a Wheatley swing leaf fly
box and 1 other £30-50

310 An Aero 400X fishing reel boxed and complete with paper work £30-50

311 An Abu Record 1500 fishing reel boxed and an 1800 ditto (in a 1500 box) £30-40

312 A Compo 69 large Arbor Danish fly fishing reel with spool £24-34

313 A collection of vintage lures including Phantoms, Devon Minnows and others £30-40

314 A vintage 3 draw salmon/pike fishing gaff with steel, brass and chrome mounts £30-40

315 A rectangular plastic box containing a collection of vintage lures and mounts, some on card £30-40

316 A Hardy Brothers spring balance, 2 Salters ditto, a Shakespeare ditto, brass spring balance and a priest
£24-34

317 An Abu Record 2000 bait casting fishing reel with rim brake £30-40

318 A Sharpes of Aberdeen fishing priest together with 3 turned wooden priests £24-34

319 An Intrepid fimfly kingsize fishing reel boxed, a Daiwa 732 fly reel boxed, a KP Morritts New Popular reel, a
Leeda dragonfly 100 reel, a rimfly 2 reel, a Dura cast reel boxed, an Intrepid rimfly £30-40

320 A South Bend fishing reel, a Shakespeare long cast 2 22 40 070 fishing reel, 2 Mitchell 300A fishing reels, a
Black Prince reel, a Mitchell 600, a Jarvis Walker reel, a New Deluxe reel and 1 other, a collection of spools
£30-50

321 An Alcock centre pin fishing reel 8", a Mitchell 710 automatic reel 8", a Ryobi 355MG centre pin trout reel, a
rim fly Intrepid, a Ryobi Gilfin 444 reel, a Scierra centre pin reel and a brass reel with horn handle 6" £30-50

322 Two Roddy Matic 320-RL fishing reels, an Intrepid 60 reel and a Milbro Monarch 1 reel boxed £24-34

323 A brass and metal 3 draw pike fishing gaff, 2 Leeda rimfly concept 375 reels and a centre pin fishing reel
£30-40
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324 A Mercury patent centre pin fishing reel 10", an Alcock fishing reel, a Colombian no.66 fishing reel and 6
others (1 with spare spool) £30-40

325 A Chapmans of Ware, Herts, "The Chapman  500 Avon" 3 piece fishing rod with detachable butt 10'6" in cloth
bag £30-40

326 A Hardy Brothers "The Alnwick Greenheart" fishing rod 10'3" with 2 tips and in correct bag £30-40

327 A Mitre Hardy (Hardy Bros) "The Coachman" 9' (line weight 5) 3 piece split cane trout fishing rod in correct bag
£30-40

328 A vintage Milward 8'5" split cane trout craft fishing rod with tips and protectors in original cloth bag £30-40

329 A Sharpes of Aberdeen "The Featherweight" 9' split cane fly rod in correct makers bag £30-50

330 A Hardy Bros. "The Perfection" 2 piece 9' split cane trout fishing rod in correct bag £30-50

331 An Edgar Sealey octopus 2 piece 9' split cane fly fishing rod, in correct makers bag £30-50

332 A vintage 3 draw metal pike fishing gaff, a folding landing net and a wading staff £30-40

333 A fishing gaff, wading staff and a salmon tail lifter marked Made in England £30-40

334 A J A Lupton 8'6" 2 piece split cane fly fishing rod, an Alcock 7' split cane fly rod and a 7' split cane spinning
rod with red agate eyes throughout, all contained in 3 cloth bags £30-40

335 A Hardy 1920's 4" selvyt reel pouch, the interior with Hardy logo £24-34

336 A French Brevet Electric multi-bladed tool incorporating pliers, screwdriver, gimlet and knife, the blade marked
Made in France, contained in a leather pouch £30-40

337 A Barlow Shackler knife marked "stainless steel" throughout £24-30

338 An English made 2 blade pocket knife with simulated horn grip, 1 other and 9 other pocket knives, blades
corroded and require attention £24-34

339 A Winchester hunting knife with 4cm blade, grained wooden grip, complete with cloth scabbard and an Eastern
double bladed dagger with turned handle and leather finished scabbard 13cm £30-40

340 A military issue Kukri with 31cm blade, the grip marked 4 with crows foot mark 27 70 together with 2 skinning
knives contained in a leather and camouflage scabbard £50-75

341 A 1907 Wilkinson Sword bayonet (no scabbard) £30-40

342 A SLR bayonet complete with scabbard, grip marked 67 £30-50

343 A military style Kukri, the 31cm blade with broad arrow marked India, complete with 2 skinning knives and
contained in a leather and green canvas scabbard £50-75

344 A Martindale of Birmingham machete, the 37cm blade marked No.227, complete with leather scabbard £40-60

345 An American M3 fighting knife with 16cm blade marked U.S. M3 complete with scabbard £30-50

346 J Marttiini Finland, a hunting knife with 20cm blade together with a ditto filleting knife with 9cm blade contained
in a leather scabbard £40-60

347 An American M3 fighting knife,the 15cm marked US M3 contained in an associated scabbard marked USM8A1
£30-50

348 A double bladed dagger with 40cm blade and horn grip, complete with leather scabbard together with an
Eastern double bladed dagger with 15cm blade, wooden grip and leather scabbard, an Arabic knife with 20cm
blade and leather finished scabbard £30-50

349 A Perspex paperweight the interior set a fired Ealing shotgun cartridge 8cm x 12cm x 7cm and 1 other set a fly
6cm x 6cm x 6cm £30-50

350 A pig stick bayonet complete with scabbard £24-34
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FIlm posters and photogrpahs

351 The Alamo (1960) starring John Wayne, Richard Widmark, a three sheet movie poster mounted on linen 41" x
79" ( photo centre pages ) £100-150

To the top left and top right hand corners there are pin marks and to the bottom left corner there is a restored
tear

352 Walt Disney's Davy Crockett "King of the Wild Frontier" movie poster £40-60

The poster has been stored rolled, there is some staining to the poster

353 Sons of Katie Elder (1965) starring John Wayne and Dean Martin, a card drive-in movie promotional poster 40"
x 60" £80-120

The post has been stored rolled, there is fraying to all sides of the poster and there is staining in the top right
quarter of the poster, there is sporadic marking around the borders of the poster as well as minor tears around
the edges

354 Carve Her Name with Pride (1958), a British one sheet 27" x 40" movie poster mounted on linen £40-60

The poster has been stored rolled and has some dirt and markings to the top of the poster.  There are visible
crease marks that have been reduced by the mounting process on linen

355 Rio Lobo 1970 (a John Wayne Film) 30" x 40" drive-in movie poster, printed on card and mounted on linen,
titled "Give'em Hell John" £60-80

There is cracking to the upper left edges of the poster, the colours are good and the condition is good

356 Scott of the Antarctic (1948), John Mills, a US one sheet 27" x 41" movie poster mounted on linen £40-60

There is evidence of staining above and below the work technicolour on the poster each about 2cm in
diameter, otherwise the poster is in good condition

357 The Alamo (1960), a US one sheet 27" x 41" movie poster titled "The Mission That Became a Fortress ... The
Fortress That Became a Shrine ..." mounted on linen £40-60

There is evidence of crease marks that have been greatly reduced by the mounting process, otherwise the
poster is in good condition, there is a slight red line on the white border on the mid left hand section of the
poster

358 The Valley of Gwangi 1969, a US one sheet 27" x 41" movie poster from the Ray Harryhausen film £60-80

The poster shows signs of being folded before being mounted on linen, there is a visible crease on the lighter
top half of the poster, the crease on the lower half of the poster is obscured by the darkness of the poster,
otherwise the poster is in good condition

359 The Great Locomotive Chase 1956 by Disney, a quad 30" x 40" movie poster mounted on linen £40-60

There are signs of the poster being folded before mounting, there are some marks to the poster on the right
hand side about 1" in, otherwise the poster is in good condition

360 Prince Des Tenebres (1966), "Dracula Prince of Darkness",  French "mini" movie poster 18" x 22"  mounted on
linen ( photo centre pages ) £100-150

There is evidence of creasing before the poster was mounted and now rolled, otherwise the poster is in good
condition

361 55 Days at Peking (1963), Charlton Heston, Ava Gardner, David Niven, a US one sheet 27" x 41" movie
poster, mounted on linen £30-50

Apart from very faint crease lines the rolled poster is in very good clean condition

362 The Horse Soldiers (1959), John Wayne, a US one sheet 27" x 40" movie poster, mounted on linen £80-100

The poster is in good condition
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363 John Ford's Cheyenne Autumn (1964), a US one sheet 27" x 41" movie poster, mounted on linen £60-80

The poster was originally folded and there are visible crease lines, otherwise the poster is in good condition

364 Raiders of the Lost Ark (1981), a Japanese B2 20" x 29" movie poster, mounted on linen £40-60

The poster shows evidence of folding, otherwise the poster is in good condition

365 How The West Was Won (1964), a US one sheet 27" x 41" movie poster, mounted on linen £40-60

366 La Gran Evasion (1966), "The Great Escape", a Belgium small movie poster 18" x 25", signed by John Leyton
(who played Willie "Tunnel King" in the movie) £40-60

The poster is rolled and has a history of being folded, the edges are frayed and torn

367 Four political posters by the Labour Party, 1971 reprints of 1910 originals, each measuring  62.5cm w x 96cm
h, to include Landless, Today Unemployed, Yesterday The Trenches and Mothers Vote Labour £40-60

There are some tears to the edges on a couple of the posters

368 The Uninvited (1944), a US one sheet 27" x 40 1/2" movie poster £100-150

The poster has been mounted on paper, although rolled it was originally folded and there are visible crease
marks.  There is fraying to the edges

369 3 Disney movie inserts, 14" x 36", comprising Kidnapped, A Light in the Forest and The Swiss Family
Robinson £20-30

All posters are rolled, there are tears around the edges of the posters and the top of one of the posters is 
badly damaged

370 The Undefeated (1969) John Wayne and Rock Hudson, a UK quad movie poster together with 3 Italian
locandina - The Battle of the Alamo x 2, Rio Lobo,  a French mini of The Alamo and 8 lobby cards from The
Undefeated £40-60

All posters have tears, smudging and peripheral damage

371 A collection of UK and International movie posters comprising five UK quads - The Alamo (in poor condition),
55 Days at Peking (poor condition), The Fall of the Roman Empire, Zulu Dawn, a US one sheet of Mutiny and
the Bounty (poor condition), a US insert 55 Days That Stunned the World, an Italian locandina Zulu, a French
grande Le 55 Jours de Pekin £50-70

372 The Spy Who Loved Me (1977), an International six sheet movie poster 77" x 79" in two halves £100-200

The posters have been folded, there are some minor tears in the wording in the top left hand corner of the
poster, there is some visible staining on the middle top of the poster underneath the word "The", there is some
brownish staining on the fold marks in the top right hand corner of the poster

373 A US 24 sheet of the Omega Man starring Charlton Heston movie poster £50-100

Of the 12 sheets there are several tears, blemishes and stain marks on the folds to the poster

374 James Bond, five International movie posters, a Japanese B3 'Diamonds are forever', a British 3 sheet of A
View to a Kill advance poster, a French mini of Moonraker, another slightly larger French mini of Moonraker
and a Belgium mini of Octopussy £50-100

All posters have been stored rolled, 1 Moonraker has very frayed edges, the minis all have creasing from
rolling, The View to a Kill poster is in good condition with some worn edges, smudging and roll crease marks

375 Rob Roy (1953), a quad 22" x 28" movie poster on card, signed on verso "Best wishes Brian Richard Todd"
£30-40

The card has yellowed with age and is smudged all round the borders

376 How The West Was Won (1964), a US one sheet 27" x 41" movie poster with a stamp on the middle -
Approved province of Quebec £30-40

The poster has been stored rolled, there is fraying to the edges and some smudging
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377 True Grit (1969), John Wayne, a US one sheet 27" x 41"  movie poster £30-50

The poster has been stored rolled, the edges are frayed and there is some cracking

378 Disney's 101 Dalmations and Old Yeller, a pair of US insert movie posters 14" x 36" £40-60
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

394 Frank Hampson (1918 - 1985). An original pair of storyboard artworks for Dan Dare from The Eagle comic
front and back back cover vol. 10 no. 25. Watercolours on board from the story series "Terra Nova". These
were among the last artworks by Frank Hampson for the Eagle and Dan Dare coinciding with the 1959 printers
strike. Hampson was a British Illustrator and creator of Dan Dare. ( photo centre pages ) £1200-1800

There are small tears to the edges of the board. The board has yellowed with age. There is smudging around
the borders of the boards and tape marks. Pencil marks and lettering indicate printing instructions. The colours
of the artwork are bright. Board is wrapped in protective cellophane.

395 Frank Hampson (1918 - 1985). The original storyboard artwork for Dan Dare from The Eagle comic back cover
vol. 10 no. 23. Watercolour on board from the story series "Terra Nova".  These were among the last artworks
by Frank Hampson for the Eagle and Dan Dare coinciding with the 1959 printers strike. Hampson was a British
Illustrator and creator of Dan Dare. ( photo centre pages ) £600-800

There are small tears to the edges of the board. The board has yellowed with age. There is smudging around
the borders of the boards and tape marks. Pencil marks and lettering indicate printing instructions. The colours
of the artwork are bright. Board is wrapped in protective cellophane.

396 Frank Hampson (1918 - 1985). The original storyboard artwork for Dan Dare from The Eagle comic front cover
vol. 10 no. 25. Watercolour on board from the story series "Terra Nova".  These were among the last artworks
by Frank Hampson for the Eagle and Dan Dare coinciding with the 1959 printers strike. Hampson was a British
Illustrator and creator of Dan Dare. ( photo centre pages ) £600-800

There are small tears to the edges of the board. The board has yellowed with age. There is smudging around
the borders of the boards and tape marks. Pencil marks and lettering indicate printing instructions. The colours
of the artwork are bright. Board is wrapped in protective cellophane.

397 Leslie Ashwell Wood, 1964, an original cutaway illustration from The Eagle Holiday extra, watercolour on
board of an aircraft carrier ( photo centre pages ) £100-200

398 Leslie Ashwell Wood, 1964, an original cutaway illustration from The Eagle Volume 15, number 8, watercolour
on board of a crane ( photo centre pages ) £100-200

399 Leslie Ashwell Wood, 1964, an original cutaway illustration from The Eagle volume 15, number 13, watercolour
on board  of an oil tanker ( photo centre pages ) £100-200

400 Leslie Ashwell Wood, 1964, an original cutaway illustration from The Eagle volume 15, number 6, watercolour
on board of a diesel locomotive ( photo centre pages ) £100-200

401 Joan Morgan ARCA, watercolour, signed "Above The Italian Gardens, Eastbourne", labels en verso 27cm x
36cm £40-60

402 Watercolour drawing, "Rural Pastimes", study of a couple playing hide and seek by a tree, label to the reverse
marked Uniacke James Lawlor Prize for drawing 1873  26cm x 35cm £30-50

403 Basilius Besler (1561-1629), a coloured engraving "Asparagus Domesticus" 49cm x 39cm £300-400

404 Morris F Codner (1888-1958), oil on board, a river landscape with lock 39cm x 49cm £50-100
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405 19th Century Continental oil on canvas, unsigned, portrait study of a young lady 52cm x 40cm ( photo centre
pages ) £80-120

406 Richard W Orr, acrylic, signed, a Swiss Sparrow sitting amongst bells 38cm x 22cm £220-280

407 Val Millray, oils on board, a pair, landscape view with mountain and rocky coastal view  11cm x 16cm £30-50

408 Wine label, Chateau Mouton Rothschild 1970 with design by Marc Chagall, framed, 14cm x 10cm £40-60

409 Frank Wootton (1911-1998), limited edition print, signed in pencil, "Alfriston Autumn" no.265/650 36cm x 60cm
£40-60

410 Frank Wootton (1911-1998), print, signed in pencil "Cley Mill Norfolk" 31cm x 40cm £30-50

411 20th Century oil on board, indistinctly signed, study of 2 boys playing in the sea, 50cm x 60cm £80-120

412 Frank Wootton (1911-1998),  print, "The South Downs"  40cm x 68cm £30-50

413 Frank Wootton (1911-1998), limited edition print, signed in pencil, "The South Downs in Summer" no.246/850
36cm x 60cm £40-60

414 19th Century watercolour, unsigned, maritime battle, 40cm x 50cm £50-80

415 Frank Wootton (1911-1998), limited edition print, signed in pencil "Under The Downs" no.41/850 39cm x 56cm
£40-60

416 Frank Wootton (1911-1998), limited edition print, signed in pencil "Chanctonbury Ring" no.460/500 36cm x
60cm £50-80

417 Joseph Hughes Playton (1891-1929), watercolour signed, moored fishing vessels off a beach with figures
25cm x 60cm £50-80

There is some foxing to this painting

418 Hubert Jarvis 1920, (1882-1962), watercolour signed, landscape study with building 27cm x 23cm £26-36

This painting is heavily foxed

419 19th Century Continental oil on board, unsigned, portrait of a young lady 36cm x 30cm £50-75

420 Francois Halkett (1856-1921) oil on canvas signed, portrait of a young girl holding a fan beside a chaise longue
77cm x 47cm ( photo centre pages ) £500-700

This painting has been relined

421 A map of Dorsetshire with coloured borders 19cm x 25cm and a map of Berkshire by Rich Blome with coloured
borders 18cm x 30cm £40-60

422 A 19th Century sampler of numbers, alphabet and verse, framed 30cm x 28cm £40-60

423 Henry Bowser Wimbush (1861 - 1943) watercolour, signed, landscape study with windmill 36cm x 54cm
£50-70

424 A map of "Parte of Surrey" with coloured borders 24cm x 41cm £30-50

425 Piotr Soulimenko (1914-1996), oil on board signed and dated 1960, "The Pier on the River Dnieper" 22cm x
32cm £50-75

426 Richard W Orr, gouache, signed study of door mice, 32cm by 24 1/2cm £85-95

427 Richard W Orr, gouache, signed, study of hedgehogs, 32cm by 26cm £85-85

428 Richard W Orr, gouache, signed, study of harvest mice, 38cm by 28cm £85-95

429 20th Century, pastel, unsigned, rural scene with a rider and two shire horses, 47cm by 56cm £40-60

430 Print, Shergar with Walter Swinburn up, 60cm by 72cm £30-40

431 Richard Box, watercolour, signed, spring flowers, 23cm by 32cm £25-35

432 20th century, oil, on canvas, unsigned, extensive moutainous landscape with shepherd and flock, 60cm by
96cm £40-60

433 Utagawa Kunisada (1823 - 1880) woodblock prints, triptych, scene from the Kabuki Drama, each 35cm by
23cm £80-120
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435 20th Century oil on canvas, indistinctly signed, foothills of The Himalayas 66cm by 92cm £200-250

436 Walt Howarth 99 (1930 - 2008) watercolour, signed, a study from The Alamo with John Wayne, 43cm by 31cm
£40-60
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

441 A silver 2 handled sugar bowl with beaded rim, Sheffield 1935, 210 grams £30-40

442 A set of 6 silver spoons and 6 forks with fancy handles, Sheffield 1957, 380 grams £50-70

443 A silver octagonal cup with presentation inscription, Birmingham 1925, 140 grams, 7cm £60-80

. This cup is in good condition. The inscription reads "C.J.R.D April 23rd 1925"

444 A silver buckle with scroll decoration Birmingham 1995, 1 other and a plated ditto 70 grams £40-60

445 A set of 6 silver gilt Georg Jensen coffee spoons with pierced handles, boxed £40-60

446 A stylish sterling silver 2 light candle holder, 195 grams, 12cm £40-60

447 A set of 6 silver gilt and guilloche enamel coffee spoons by David Andersen together with a caddy spoon
£40-50

448 A set of 6 silver coffee spoons and sugar tongs, Sheffield 1931, a caddy spoon, 2 medallions a small collection
of silver sixpences  100 grams £40-60

449 A set of 12 silver ingots - Royal Palaces, by The Birmingham Mint, 372 grams £80-100

450 A Victorian repousse silver tea set comprising teapot, 2 handled sugar bowl and milk jug with floral decoration
and vacant cartouche on scroll feet, London 1866, maker Charles Boyton, 1585 grams ( photo centre pages )
£400-600

451 A pierced bon bon dish with scroll and mask decoration Birmingham 1904, 1 other and a vase, 118 grams
£40-60

452 A circular cut glass inkwell with silver mount Birmingham 1903 8cm, a spill vase and pepperette £30-40

453 A silver and enamelled teaspoon Sheffield 1881, minor spoons, 80 grams £30-40

454 A silver 3 piece condiment Birmingham 1936 and a mounted bottle 90gr £26-36

455 A William IV silver fish slice, London 1837, 168 gr £90-120

456 A silver miniature of a child on a swing 7 other miniatures £50-75

457 A coin set silver dish, pepper mill, pair of pepper pots and salts £120-140

458 A Georgian repousse silver coffee pot decorated flowers with fruitwood handle,  gross 624gr £250-300

459 A cylindrical silver cigarette lighter London 1944 6cm £50-60

460 A Popjoy Mint filled silver plaque The Chellini Madonna London 1976 26cm £50-100

461 A silver necklace and minor silver jewellery £50-70

462 A silver match box holder one other and a plated vesta £40-60

463 A Georgian silver repousse mustard London 1805 and a ditto pepper £150-180

464 A silver mounted glass scent bottle and a toilet jar £20-30

465 A silver coaster of plain form London 1980 and a silver plated ditto £36-46

466 A pierced silver commemorative egg London 1979, 270/500, 95 grams, boxed and with stand £40-60

467 An Indian repousse silver tea set comprising teapot, milk jug and sugar bowl decorated with figures and
animals before buildings in forest settings, gross weight 1395 grams ( photo centre pages ) £450-550

468 A panelled silver cream jug and sugar shaker Sheffield 1927, 318 grams £110-130

469 An Indian repousse silver cream jug and sugar bowl decorated with figures before buildings in a forest setting
303 grams £100-130

470 An 800 standard repousse silver vase decorated with flowers 114 grams 10cm £40-60
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471 An Edwardian silver demi-fluted coffee pot with ebony mounts Sheffield 1903, Maker Walker & Hall gross
weight 773 grams £230-280

472 A silver demi-fluted coffee pot of classical form Birmingham 1912, Maker Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd
586 grams £170-200

473 An Edwardian silver repousse pedestal rose bowl decorated with flowers, 501 grams, Birmingham 1901 Maker
S Blankensee & Sons Ltd 70 cm £180-220

474 A Victorian repousse silver demi-fluted pedestal rose bowl, London 1898, Maker Robert Pringle & Sons 514
grams £180-220

475 A George III silver cream jug of plain form with chased monogram London 1796, 128 grams £60-80

476 A Victorian silver sifter spoon, London 1849, a ladle sugar nips and butter knife £70-90

477 An Edwardian silver vesta, Birmingham 1904, ditto salt and ring tree, 88 grams £30-40

478 A 4 piece repousse silver tea and coffee set with demi-fluted decoration and ebony mounts, 1680 grams gross
( photo centre pages ) £600-700

479 A pair of silver 3 light Georgian style candelabra London 1963/1966, Maker William Comyns & Sons Ltd 35cm
( photo centre pages ) £500-600

480 A pair of silver taper candlesticks Birmingham 1971, 18cm, a pair of dwarf sticks £60-80

481 A pair of pierced sterling silver bowls by Birks and a Continental beaker 246 grams £90-120

482 An Edwardian repousse bombe silver trinket box raised on scroll feet London 1903, 11cm, 248 grams ( photo
centre pages ) £120-150

483 An Edwardian oval silver trinket box with engine turned decoration and chased monogram London 1907,
Maker Norman Marshall 148 grams, 10cm ( photo centre pages ) £60-80

484 A pair of 800 standard 2 light dwarf candlesticks 9cm £80-100

485 A sterling silver baluster jug 530 grams, maker Birks, 17cm ( photo centre pages ) £180-220

486 A Continental repousse silver heart shaped trinket box 128 grams, 10cm £60-80

487 A platinum 3 stone diamond and 2 stone sapphire ring, the diamonds approx 0.3, 0.7 and 0.3 carat, the
sapphires each 0.5 carat, size Q ( photo centre pages ) £1500-1800

488 A circular silver trinket box Birmingham 1912, 9cm together with a ditto compact £45-55

489 A sterling silver coin set dish 9.5cm and a pedestal bowl 146 grams £50-70

490 A white gold diamond set tennis bracelet approx 2ct, 17cm £1150-1350

491 A 9ct yellow gold bracelet with padlock, 8 grams £60-80

492 A 14ct yellow gold emerald cut blue topaz ring, approx 6.2ct surrounded by brilliant cut diamonds approx. 0.5ct
size M 1/2 £550-600

493 An 18ct yellow gold diamond and ruby ring size K £80-120

494 A 14ct yellow gold tourmaline and diamond ring, the oval centre stone approx 2.95ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.25ct size M £450-600

495 A Victorian 9ct yellow gold bangle 6 grams, a wedding band and bar brooch £60-80

496 A pair of 18ct white gold pearl and diamond ear drops approx. 1ct ( photo centre pages ) £1450-1650

497 An Edwardian 15ct garnet and seed pearl pendant £40-60

498 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring size R £70-90

499 An 18ct yellow gold sapphire and diamond wishbone ring size R 1/2 £40-60

500 A pair of 18ct white gold oval ruby and diamond ear studs, the treated centre stones approx. 3.19ct, flanked by
baguette diamonds approx. 0.26ct brilliant cut diamonds approx 0.87ct ( photo centre pages ) £1450-1650

501 A white gold sapphire and diamond cluster ring the centre stone approx 0.7ct flanked by 8 brilliant cut
diamonds approx. 0.10ct each size Q £180-220
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502 An 18ct and yellow gold 3 stone diamond ring approx 0.9ct, size M ( photo centre pages ) £800-900

503 An 18ct yellow gold stud, a 9ct yellow gold brooch, a 15ct ditto and a pendant £60-80

504 A pair of gilt emerald and diamond Edwardian style drop earrings £280-320

505 An 18ct white gold diamond ring with a marquise cut stone flanked by brilliant cut diamonds size N £130-160

506 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring size L 1/2 £55-75

507 A 14ct yellow gold pear shaped spinell approx 3ct surrounded by brilliant cut diamonds approx. 0.34ct, size M
£450-500

508 A pair of gilt diamond, ruby and pearl heart ear drops £220-250

509 An Art Deco style brilliant cut diamond and pearl brooch with 2 interlocking circles £800-900

510 A Sardonyx cameo portrait brooch and a jet brooch £100-150

511 An 18ct yellow gold oval ruby and diamond cluster ring, the centre stone 0.5ct surrounded by 8 brilliant cut
diamonds each approx 0.10ct, size Q 1/2 ( photo centre pages ) £150-200

512 An 18ct white gold ruby and diamond 7 stone ring size O £350-400

513 A pair of platinum single stone diamond set ear studs, approx. 0.3ct £240-280

514 An 18ct yellow gold 7 stone diamond ring size P £55-75

515 A 9ct yellow gold mounted cameo brooch £100-150

516 A 9ct yellow gold half eternity ring approx. 0.95ct, size L 1/2 £600-700

517 Two 9ct yellow gold gem set rings size Q £50-75

518 A pair of 18ct white gold cultured fresh water pearl and diamond earrings, approx. 0.4ct ( photo centre pages )
£650-750

519 A cameo brooch with classical figures in a 9ct yellow gold mount £90-120

520 A pair of gilt amethyst, diamond and seed pearl earrings £220-260

521 Two yellow gold hardstone swivel seals £40-50

522 A 14ct yellow gold paste set ring size N £65-85

523 An Edwardian 18ct yellow gold 2 stone diamond crossover ring, each stone approx 0.6ct size Q 1/2 ( photo
centre pages ) £800-1000

524 A 14ct white gold diamond cluster ring size P 1/2 £75-95

525 A pair of 18ct white gold ear studs approx. 0.7ct £750-850

526 Two  9ct emerald and diamond rings size N 1/2 £70-90

527 An 18ct white gold square cut emerald and diamond ring, the centre stone approx. 6.3ct, the brilliant cut
diamonds approx. 1.6ct with EDR certificate, size L £3000-3500

528 A 9ct yellow gold ruby and diamond cluster ring size Q £80-100

529 A white gold oval sapphire and diamond pendant on a 9ct white gold chain (the sapphire has been colour
treated) £600-800

530 A 14ct yellow gold amethyst and diamond ring size Q 1/2 £60-80

531 An 18ct white gold emerald and diamond ring the centre stone approx. 0.9ct flanked by 2 diamonds approx.
0.22ct size M £480-580

532 A 9ct yellow gold gem set ring size K £30-40

533 A platinum diamond and sapphire target ring size N ( photo centre pages ) £950-1150

534 A 14ct yellow gold princess cut diamond ring size P £150-200

535 A pair of gilt amethyst seed pearl and peridot Edwardian style drop earrings £220-260

536 An 18ct yellow gold emerald and diamond ring size K £65-85

537 A string of cultured pearls with a 9ct yellow gold clasp 70cm £50-70
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538 An 18ct white gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 3.03ct surrounded by brilliant
cut diamonds approx. 1.65ct size P 1/2 ( photo centre pages ) £3000-3500

539 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring size Q £90-120

540 An 18ct white gold 5 stone baguette cut diamond ring 0.78ct, size M £600-700

541 A 9ct yellow gold emerald pendant and chain £50-75

542 A 9ct yellow gold garnet and diamond ring size M and a gilt pendant £30-50

543 An 18ct white gold pear cut diamond and ruby ring, the centre stone approx. 0.56ct surrounded by caliber cut
rubies approx 0.7ct and brilliant cut diamonds approx. 0.57ct size M ( photo centre pages ) £1750-2250

544 A 9ct yellow gold gem set ring size Q, a silver ditto size Q £40-30

545 A 9ct yellow gold hollow bangle 8 grams £60-80

546 A William IV yellow gold seed pearl and enamel in memoriam brooch £150-200

The enamel is chipped

547 A pair of cultured pearl and diamond ear drops £240-280

548 Three 9ct yellow gold gem set rings size Q and a ditto size O £100-150

549 A 14ct yellow gold topaz and diamond ring size L 1/2 £80-100

550 A 9ct yellow gold 3 stone cluster ring 0.33ct, size L 1/2 £480-580

551 A gentleman's 9ct yellow gold onyx set ring size Q £30-40

552 An 18ct white gold diamond set intertwined heart pendant on a ditto chain ( photo centre pages ) £300-400

553 An 18ct yellow gold citrine and diamond ring size L £130-160

554 A pair of platinum and diamond ear studs approx. 0.3ct £240-280

555 A yellow gold diamond cluster ring size P 1/2 £70-90

556 An 18ct white gold single stone diamond ring approx. 0.21ct, size O 1/2 £220-280

557 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring size P 1/2 £75-95

558 An Indian gold pendant with a painted portrait miniature of a lady on a gilt chain £50-75

559 An 18ct white gold tanzanite and diamond pendant the pear cut stone approx. 1.8ct with 3 brilliant cut
diamonds approx. 0.12ct on a 9ct white gold chain ( photo centre pages ) £750-850

560 A 9ct yellow gold hollow link bracelet and padlock, 17 grams £120-150

561 A 9ct white gold diamond 3/4 eternity ring approx. 0.77ct, size L 1/2 £480-580

562 A 14ct yellow gold pearl and diamond ring size J £50-75

563 A 9ct yellow gold half eternity ring approx. 0.36ct size L £340-380

564 A silver cased keywind pocket watch on a ditto chain £40-60

565 A gilt cabochon cut amethyst and diamond necklace £350-400

566 An 18ct white gold paste set dress ring size O 1/2 £60-80

567 An 18ct white gold sapphire and diamond target ring, the centre diamond approx. 0.53ct size M 1/2
£1450-1650

568 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring size M £100-150

569 A platinum, diamond, emerald and aquamarine cluster ring size N £1350-1650

570 A lady's 18ct yellow gold half hunter fob watch with engraved monogram £100-150

571 A lady's Art Deco platinum and diamond tonneau shaped wristwatch £100-150

572 An Art Deco 4 piece silver tea and coffee set with ebony mounts, Sheffield 1933, Maker Frank Cobb & CO Ltd
1937 and 1939, gross weight 1550 grams ( photo centre pages ) £350-450

573 A silver 2 handled tray with Chippendale rim Sheffield 1934 Maker Viners 1920 grams ( photo centre pages )
£300-500
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574 A gentleman's steel cased Omega Electronic F300 HZ chronometer calendar wristwatch on a ditto bracelet
£40-60

575 A silver cased key wind pocket watch with seconds at 6 o'clock £120-150

576 An Edwardian 15ct yellow gold gem set ring size V and 3 others £40-60

577 A gold plated hunter pocket watch decorated with a bird the dial inscribed Elgin National Watch Co. £160-180

578 A pair of silver peridot ear studs £45-55

579 A silver bracelet and minor silver jewellery 136 grams £60-80

580 A silver bangle and minor silver jewellery £30-50

581 A silver marcasite and enamel butterfly necklace set with an opal £60-80

582 A Victorian carved ivory portrait brooch £50-75

583 An Art Deco paste pendant and minor jewellery £30-40

584 A silver locket and minor silver jewellery £30-50

585 A pair of silver neon apatite ear studs £45-55

586 A Georg Jensen stainless steel wristwatch £50-80

587 A silver cased keywind pocket watch, a ditto mechanical pocket watch and a lady's fob watch £40-60

The 1st and last item is missing the glass and none of the watches are working

588 A pair of Ethiopian opal ear studs £60-80

589 A gentleman's steel cased Bulova quartz calendar wristwatch on a ditto bracelet and a ditto £40-60

590 A pair of silver amethyst ear studs £45-55

591 A silver chased bangle, 2 others and minor items including a vesta £50-75

592 A pair of Ethiopian black opal ear studs £60-80

593 A silver half hunter pocket watch the dial inscribed J  W Benson London £80-120

This watch is working

594 A silver necklace, 3 others and 2 bracelets 169 grams £60-80

595 Two cased 9ct yellow gold and pearl studs together with a siamese silver brooch £40-60

596 A silver charm bracelet and a ditto watch £60-80

597 A pair of silver and garnet ear studs £50-75

598 A 19th Century silver cased keywind pocket watch London 1862, the dial later decorated with a view "Speed
The Plough" £160-190

599 Two silver bookmarks and minor costume jewellery £40-60

600 A silver pair cased keywind pocket watch London 1810 £160-190

601 Two silver Alberts, 110 grams £40-60

602 A pair of silver sapphire ear studs £50-70

603 A silver keywind pocket watch London 1829 £160-190

604 A silver necklace and minor costume jewellery £50-75

605 A pair of silver Kyanite ear studs £45-55

606 An original 1986 Rolex watch box and insert with calendar £30-50

607 A pair of silver ruby ear studs £50-75

608 A gentleman's steel cased Omega Constellation Automatic calendar wristwatch and bracelet in an Omega box
with a spare link £80-100

609 Ten silver brooches and minor brooches £80-120

610 A string of cultured pearls with a 9ct white gold gold clasp 44cm £150-180

611 A lady's steel cased Omega Constellation wristwatch on a ditto bracelet in original box £250-300

612 A lady's 9ct yellow gold Bentina wristwatch, minor jewellery and watches £50-75
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613 A lady's steel cased Art Deco Rolex wristwatch on a chord strap £150-200

614 A pair of silver topaz studs £45-55

615 A gilt muff chain and minor Victorian jewellery £90-120

616 Three silver bracelets 114 grams £45-65

617 Two Victorian tortoiseshell and piquet brooches and a jet pendant £80-100

618 A string of grey cultured pearls with a 9ct yellow gold clasp, 44cm £150-180

619 A silver bracelet and minor silver jewellery 105 grams £45-55

620 A string of cultured pearls with a 9ct yellow gold clasp 44cm £150-180

621 A quantity of silver dress rings £30-50

622 A gentleman's silver cased hunter keywind pocket watch £40-60

This watch is not working

623 Five silver bangles 145 grams £55-65

624 A pair of silver citrine ear studs £45-55

625 A gentlemans Skagen calendar wrist watch £20-30

626 A silver cased keywind pocket watch, 6 silver and 4 other pocket watches £80-120

None of the watches are working

627 A Continental silver brooch and minor silver jewellery 98 grams £38-48

628 A gentleman's steel cased Omega Constellation quartz calendar wristwatch and minor watches £30-50

The 1st item has a cracked glass

630 A novelty silver plated egg cup with bird lid and minor plated items £24-34

631 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring size N £150-180

632 A Victorian silver batchelor's teapot with scroll handle, London 1841, 328 grams gross £40-60

The spout has been soldered

633 A 9ct yellow gold paste set ring size Q £50-70

634 A Victorian elliptical silver inkstand with pierced rim, with a silver mounted cut glass inkwell London 1898,
maker John Grinsell & Sons £80-120

635 An 18ct yellow gold diamond cluster ring size Q 1/2 £150-180

636 A silver bangle and minor silver jewellery 108 grams £80-100

637 A 9ct yellow gold cabochon cut amethyst and pearl gate bracelet £400-450

638 Six silver and mother of pearl handled fish eaters Sheffield 1924 £40-60

4 handles are damaged

639 A 9ct yellow gold amethyst pendant £160-190

640 A silver flat link necklace and minor silver jewellery 154 grams £110-140

641 A quantity of silver charms £30-50

642 A George III silver cylindrical mustard pot  London 1771 with blue glass liner and 3 others £100-150

643 A silver 5 piece condiment set and 3 spoons with chased urns and swags, Birmingham 1946, cased, 120
grams £100-140

644 An Arts and Crafts style silver 3 piece condiment set Birmingham 1949, maker Adie Bros Ltd cased, 296
grams £100-140

645 A pair of gentleman's silver backed engine turned hair brushes Birmingham 1941 £16-24

646 An Indian repousse silver circular salver decorated with animals and birds with presentation inscription 420
grams, 30 cm, boxed £100-140

This salver has a spot of minor corrosion to one letter in the inscription but is otherwise in good condition
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647 A Victorian silver plated mounted ewer, a cased jug and bowl and 4 plated cigarette lighters £80-120

648 A silver plated sauce boat and stand and minor plated items £30-40

649 Two silver plated entrees, a plated cake stand, 2 cased sets and minor plated items £40-60

650 A silver plated presentation mug and minor plated items £30-40

651 A Victorian silver mounted toilet bottle and minor mounted bottles £40-60

652 A canteen of silver plated Kings pattern cutlery for 8 contained in a mahogany finished canteen £40-60

653 A Continental silver condiment stand and minor items £30-40

654 A silver plated 3 piece repousse tea set, ditto tray and minor items £40-60

655 A silver plated 2 handled wine cooler on paw feet 53cm, teapot and coffee pot £30-50

656 A canteen of Kings pattern cutlery for 10, minor plated items £40-60

657 A 3 piece demi-fluted silver plated tea set £24-34

658 An oak canteen containing a matched quantity of plated cutlery for 12 with 3 interior fitted trays £60-90

659 An Edwardian silver plated nut dish with nut and leaf scrolling handles on scroll feet 30cm £20-30

660 A set of 6 silver golf teaspoons Sheffield 1933, 82 grams, 3 cased sets and 5 odd spoons £30-40

661 A 9ct yellow gold garnet pendant and chain £100-130

662 An 18ct yellow gold 9 stone diamond ring size L 1/2 £80-100

663 An 18ct yellow gold diamond cluster ring size M 1/2 £320-380

664 A 16ct yellow gold turquoise dress ring size P £80-120

This ring has a foreign hallmark but has tested as 16ct

665 A 9ct yellow gold diamond and sapphire ring size O £100-140

666 A 9ct yellow gold gentleman's tigers eye ring size Y £100-140

667 A 9ct yellow gold diamond ring size M £45-55

668 An 18ct yellow gold amethyst ring size O £200-250

669 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring size I 1/2 £220-260

670 An 18ct yellow gold diamond ring with open shank size O £350-400

671 A 9ct yellow gold jade set ring size M £36-46

672 A pair of 9ct yellow gold drop earrings £40-50

673 An 18ct yellow gold shell tie pin £100-130

674 A 9ct yellow gold paste set ring size M 1/2 £45-55

675 An 18ct yellow gold diamond ring size O £300-350

676 A silver dress ring size T and 5 others £40-50

677 A 9ct white gold paste set ring £55-65

678 A silver ring size N and 9 others, 112 grams £50-75

679 A lady's 18ct yellow gold Ebel watch on a ditto bracelet £680-740

680 A gentleman's 9ct yellow gold tigers eye ring size O £90-120

681 An Art Deco style 800 standard cocktail shaker with beaded decoration 319 grams ( photo centre pages )
£100-150

682 An 800 standard ice bucket with drop ring handles, drainer and tongs 580 grams ( photo centre pages )
£180-220

683 A pair of silver pierced wine coasters Sheffield 1919, 9cm, 468 grams ( photo centre pages ) £160-190

684 A cased set of 12 Victorian silver Kings pattern teaspoons and tongs, Sheffield 1981, 317 grams £110-140

685 A 1000 gram ingot of silver stamped Umicore Feinsilber 999 1000g 434373 ( photo centre pages ) £380-420

686 An 800 standard 4 piece tea and coffee set with faux bamboo handles, 1369 grams £420-480
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687 A 9ct yellow gold charm bracelet with 9ct, 14ct and unmarked gold charms, gross 49.42 grams ( photo centre
pages ) £300-400

688 A yellow gold chased bangle 10.3 grams £80-100

689 A 9ct yellow gold hardstone and diamond pendant £80-100

690 A 9ct yellow gold gem set dress ring size N £30-50

691 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre cut stone approx 1.35ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx. 1.5ct, size N £2500-2800

Additional images added.

692 A lady's 9ct yellow gold Omega mechanical wristwatch on a ditto bracelet 18.2 grams £220-260

The bracelet has some mild distortions and does not sit flat.

693 A 9ct yellow gold bracelet, 21 grams £160-190

694 A yellow gold five stone diamond ring size K £110-140

The overall diamond weight is approximately 0.5ct. The diamonds are bright and of fairly good quality.

695 A 9ct yellow gold paste set ring size M £45-55

696 A 9ct white gold paste set single stone ring size L £40-50

697 A 9ct yellow gold charm bracelet with padlock 20.5 grams £300-350

698 A 9ct yellow gold gem set bracelet £80-100

699 A pair of 9ct yellow gold studs and a ditto bar brooch £40-50

700 A Portuguese silver platter with rosette motifs, 1049 grams, 36cm £220-260

701 A silver William IV caddy spoon with pierced bowl and a toddy ladle £26-36

702 A silver compact Birmingham 1916, 2 repousse pots and covers, 53 grams £20-30

703 A Continental filigree circular silver box and cover decorated with a bird amongst leaves 105 grams £40-60

704 An Edwardian octagonal silver shaker Birmingham 1901, 140 grams, 15cm £50-75

705 A lady's silver marcasite Drucke silver wristwatch £20-30

706 A Continental silver filigree bracelet and 2 others 78 grams £30-40

707 A silver bracelet and 5 bangles, 159 grams £60-80

708 A silver bracelet and 4 bangles, 70 grams £30-40

709 A silver necklace and 2 others, 104 grams £36-46

710 A silver bracelet and a ditto pendant and chain 27 grams £20-30

711 A quantity of silver charms, 166 grams £65-75

712 A silver pendant and minor silver jewellery 88 grams £36-46

713 A rectangular silver cigar/cigarette box of plain form, London 1932, 23cm x 7cm x 14cm £100-150

714 A silver and tortoiseshell mounted toilet bottle London 1921, 10cm and a silver mounted perfume atomiser
Birmingham 1986 11cm £60-80

715 A 9ct yellow gold hollow bangle 15 grams £100-140

716 A silver condiment comprising salt, pepper and mustard with 2 spoons, cased Birmingham 1946 115 grams, 6
cased plated napkin rings and a cased set of fish eaters for 6 £30-50

717 A set of Royal Mint silver £1 coins, a ditto 1983-1989, 4 others together with a set of 4 1984-1987, all cased,
361 grams £80-120

718 2 World War Two medals comprising War medal and Africa Star to T A Vaughan in original posting box, bus
driver medals, minor coins, crowns and medallions etc £40-60

719 An Edwardian tortoiseshell aide memoire 9cm £30-40

The pencil is missing

720 A MBE second type civilian issue, cased, together with associated ephemera £80-120
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721 A World War One pair of medals comprising British War medal and Victory medal to 23981 Pte.H.S.Missing
5/Lond.R £30-40

722 Ten 1 ruble coins 1896 £50-100

723 A Sheaffer gold plated fountain pen, ballpoint pen and pencil, cased £20-30

724 A silver Jamaica 25th Anniversary of the Coronation crown, 136 grams together with a ditto 1977
commemorative crown, both cased £50-75

725 A 9ct yellow gold Legal and General commemorative medallion, 7 grams £50-75

726 A gentleman's gold plated Dunhill cigarette lighter £50-75

727 A Nazi NSDAP enamel badge the reverse marke RZN/M1 90, 23mm £40-60

728 Fire Brigade, a Queens Fire Service Medal to William R W Golding CH.Offr.Darlington Fire Brigade, a Fire
Brigade Long Service Medal to Stn.Offr.William.R.Golding and a Defence medal together with a newspaper
cutting and posting box ( photo centre pages ) £400-600

729 Ten 1 ruble coins 1896 £50-75

730 A First World War Iron Cross 2nd Class £40-60

731 A World War Two medal group comprising 1939-45 France and Germany Star, Defence and War medal
£30-40

732 An Imperial Service Medal to Miss Aline M.Suffolk boxed together with paperwork £30-40

733 A group of medals to 5506 GNR.R.Smithers RFA, QSA with Cape Colony, Orange Free State, Transvaal and
South Africa 1902 bars and trio to M2/050679 Pte.R.Smithers A.S.C , £150-200

734 A quantity of uncirculated and proof coins, face value £90 £80-100

735 A silver proof coin set 1996 United Kingdom Silver Anniversary Collection, a ditto 2008 His Royal Highness
Prince of Wales £5 proof coin, a 2010 Girl Guiding UK 50p proof coin and a 2008 United Kingdom Olympic
Games £2 proof coin, 104 grams, cased £40-60

736 Eight Royal Mint silver proof 50p pieces, a 5p, 10p, 20p and £1 ditto, 109 grams £40-60

737 Fifteen proof £1 silver coins, 160 grams £50-75

738 Two proof silver coin sets 2002 Commonwealth Games, a cased pair 2006 United Kingdom £2 proof set, a
2005 4 coin ditto and a 2003 3 coin ditto and minor nickel crowns £50-75

739 A chased silver bangle and minor costume jewellery £40-60

740 Minor costume jewellery and watches £50-75

741 A cased pair of Swarovski Crystal ear clips, a ditto necklace and earrings and minor costume jewellery £50-75

742 A lady's 9ct yellow gold Bueche Girod wristwatch, 25 grams £180-220

743 A silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock £60-80

744 A silver Albert with T bar and clasp £30-40

745 A rectangular silver engine turned cigarette box London 1927 14cm by 5cm by 9cm a silver hair brush and a
ewer with plated stopper £40-60

746 A 9ct yellow gold gem set pendant on a 9ct chain with en suite earrings £40-60

747 An Edwardian oak canteen containing a quantity of plated cutlery for 12 £30-60

Six pieces are missing

748 An 18ct yellow gold oval ruby and diamond cluster ring, the centre stone approx. 4ct surrounded by 12 brilliant
cut diamonds, size M £1250-1450

749 An 18ct yellow gold emerald and diamond oval cluster ring, the centre oval stone approx. 4ct surrounded by 14
brilliant cut diamonds approx. 0.65ct size S 1/4 £1250-1450

750 An 18ct white gold emerald and diamond floral ring set with 5 brilliant cut emeralds and baguette and marquise
cut diamonds approx. 1ct, size L £720-820
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751 A gentleman's Zoughaib gilt wristwatch set with diamonds on a leather strap £250-300

752 An 18ct yellow gold amethyst and turquoise dress ring size Q £100-140

This ring has an approximate gross weight of 6g

753 A pair of vintage rhodium plated silver, blue gem set whorl earrings containing 25 brilliant cut stones each, 40
mm x 15mm £80-120

754 A pair of 18ct yellow gold single stone ear studs approx. 0.4ct £350-400

755 A platinum illusion set cluster diamond ring approx. 1.1ct, size O £900-1100

756 An 18ct white gold pink sapphire and diamond cluster ring, the centre stone approx 1ct surrounded by brilliant
and baguette cut diamonds approx. 0.2ct, size N £550-600

757 An 18ct white gold Art Deco style sapphire and diamond ring with princess cut sapphires and brilliant cut
diamonds size O 1/2 £720-820

758 An 18ct white gold oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 2.8ct flanked by baguette cut
diamonds approx. 0.35ct, size N 1/2 £840-940

759 An 18ct white gold Victorian style sapphire and diamond ring size M 1/2 £950-1150

760 A white gold Art Deco style aquamarine and diamond ring, the centre stone approx. 5.5ct flanked by brilliant
cut diamonds approx. 0.4ct, size N £1400-1800

761 A jade egg hand cooler 4.5cm £40-50

762 A quantity of uncirculated Japanese "Invasion Money" notes from Malaya, Borneo and Burma consisting of
Malaya and Borneo - Five Cents (18) Ten Cents (10) Fifty Cents, (17) One Dollar (11)  Five Dollars (1) Ten
Dollars (9) Burma - One Cent(15) and One Rupee (10) £40-60

763 A Victorian gilt mounted cane with horn handle £24-34
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Clocks and Scientific Instruments

811 A Japy Freres French 19th Century 8 day striking clock with enamelled dial and Arabic numerals contained in
a white veined marble and gilt metal case £40-50

The pendulum and bell are missing and there is damage to the base

812 A Victorian 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a black marble
architectural case £40-60

813 A 1930's chiming longcase clock with 27cm arched brass dial, silvered chapter ring with Roman numerals,
contained in an oak case with sliding hood and geometric mouldings, raised on bun feet 194cm x 39cm x 26cm
£70-90

814 A combined barometer and timepiece with paper dial and Roman numerals, the dial marked J Harrop of
Manchester, contained in a carved oak case £30-40

815 Mappin & Webb, a 20th Century 8 day carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained
in a gilt metal case £50-80

There is a chip to the glass panel to the front

816 Japy Freres, a French 8 day striking mantel clock contained in a gilt painted spelter case with porcelain panels
and Roman numerals, striking on a bell, the case surmounted by a lidded urn, the back plate marked 6388 (
photo centre pages ) £100-150

The case has been painted with gilt paint

817 A French 19th Century 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in an
inlaid mahogany lancet style case £50-75

818 C F Thlee 19th Century striking mantel clock contained in a gilt ormolu case with silk suspension the back
plate marked C F Thlee Frankfurt, striking on a bel ( photo centre pages ) £150-200

The enamel dial has been restored and is flaking in places

819 An Edwardian Art Nouveau aneroid barometer and thermometer with porcelain dial contained in an inlaid
mahogany wheel case £30-40

820 A striking bracket clock with gilt dial, silvered chapter ring contained in an oak case, the back plate marked W
& H SCH £40-60

821 A Victorian marble clock garniture comprising striking mantel clock with enamelled dial and Arabic numerals
contained in a black marble architectural case surmounted by a figure of a classical bust of a gentleman,
together with 2 side urns raised on a stepped and marble base (1 with light chips to the rim) £50-80

822 An Edwardian French bedroom timepiece with enamelled dial and Arabic numerals contained in an arched
inlaid mahogany case (glass f and missing) £30-40

823 A 19th Century Continental timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a carved
mahogany case, the back plate marked P.H & S £30-40
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Rugs and Carpets

841 A white brown and red ground Belgium cotton Kashan style rug 280cm x 200cm £70-90

842 A Persian blue and red ground Senneh rug within multi row border 160cm x 110cm £80-120

Some flecking in places and fringe reduced

843 A brown and blue ground Serapi rug with central medallion within multi row border, in wear 145cm x 105cm
£90-120

844 A black ground Baluchi pictorial rug 170cm x 122cm £70-90

845 A Persian Tabriz rug with mihrab floral decoration and peacocks within a multi row border 180cm x 140cm
£130-180

The fringe is missing and there is some flecking in places. There is some slight bleaching at one end and some
moth damage to the corners.

846 A cream and floral patterned Chinese rug with central medallion 220cm x 122cm (fringe reduced) £30-40

847 A brown, red and white ground Persian Afshar rug with medallion to the centre within a multi row border 86cm
x 69cm £50-80

In wear and some flecking

848 A tan, white and blue ground Bakhtiari rug with central medallion 190cm x 130cm £80-120

Some wear, fringe removed

849 A brown and green ground Persian Garajhe runner with 5 stylised medallions to the centre 322cm x 83cm
£80-120

The carpet is heavily in wear, flecking throughout, fringes are missing

850 A red and blue ground floral patterned Bakhtiari carpet with central medallion with a 3 row border 310cm x
215cm £150-250

Some flecking

851 A Persian red and blue ground Behbahan runner with floral ground within multi-row border 537cm x 100cm
£60-90

The fringe has been reduced and there is some sign of moth damage at both ends

852 A red blue and gold ground Kashan style Belgian cotton carpet with central medallion within a multi row border
280cm x 200cm £90-120

853 A gold and tan ground Heriz Belgian cotton carpet with central medallion within a multi row border 230cm x
160cm £80-120

854 A green and blue ground Kashan Belgian cotton style floral patterned carpet with central medallion 230cm x
160cm £80-120

855 A blue and gold ground Kashan style Belgian cotton carpet with floral pattern and central medallion 280cm x
200cm £90-120

856 A gold ground and floral patterned Ziegler style Belgian cotton rug 230cm x 160cm £80-120

857 A multi coloured ground Afghan Kilim style rug, the central panel formed of numerous squares 176cm x 103cm
£40-60

858 A Caucasian style rug with central medallion within multi row border 134cm x 126cm £30-50

This carpet is patched, bleached and in wear

859 A red and blue ground floral patterned Persian rug with central medallion within multi row borders 178cm  x
125cm £80-120

This carpet is heavily in wear, the sides are frayed and the fringe is missing
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860 A red tan and brown ground Suzni Kilim runner with 21 diamonds to the centre 238cm x 71cm £50-70

861 A green and white ground Aubusson style Kashmiri wool panel with floral decoration 140cm x 81cm £40-60

862 A red and blue ground Meshwani runner with 18 diamonds to the centre 250cm x 64cm £50-75

863 A square blue and red ground Gazak rug with diamond decoration 124cm x 122cm £50-75

864 An orange and green ground vegetable dye wool Chobi Kilim runner with diamond medallions 193cm x 58cm
£50-75

865 A brown, red and blue ground Belouch prayer rug 116cm x 79cm £30-50

866 A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre within a multi row border 265cm x
61cm £50-75

867 A red and blue ground floral patterned Jashaqan carpet 380cm x 270cm £200-300

868 A blue and white ground Persian Kashan carpet 369cm x 280cm £300-400

869 A red and floral patterned Persian rug with central medallion 399cm x 294cm £100-120

Carpet has signs of old moth and is in wear

870 A 1930's Indian yellow ground Aubusson style carpet with central medallion 307cm x 238cm £40-60

The carpet is stained and there is some paint damage

871 A blue and red floral patterned Persian carpet 324cm x 228cm £80-120

Some moth damage

872 A floral patterned Persian carpet, the centre formed of 25 square panels with floral decoration 187cm x 207cm
£50-75

873 A good pair of brocaded curtains with embroidered decoration and pinch pleat tops, fully lined and each
measuring 236cm drop x 210cm w, complete with fabric pelmet 55cm  x 366cm £140-180

The curtains have been hung so the lining is faded in line with hanging, there are a few light marks but they are
in generally good order.
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Antique and Fine Quality Furniture

881 A Georgian inlaid mahogany chest on chest with moulded cornice, the upper section fitted 2 short and 3 long
drawers, the base fitted 3 long drawers raised on splayed bracket feet 196cm x 110cm w x 54cm £150-200

Sun bleached, sections of timber have been let in to the cornice, the top section and the top of the base and
the side

882 A William IV rectangular mahogany D shaped tea table with shaped apron, raised on a chamfered column and
triform base with scrolled feet 76cm x 90cm x 45cm £100-150

There is some water staining to the top

883 A Victorian pine double corner cabinet, the upper section with moulded cornice, the interior fitted shelves
enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted a cupboard enclosed by a panelled door, raised on
a platform base 214cm h x 112cm w x 60cm d £50-75

884 A 19th Century oak clerk's desk with 3/4 gallery fitted a drawer and raised on square tapered supports 92cm h
x 104cm w x 69cm d £80-120

885 A George III oak bureau, the fall front revealing a fitted interior above 4 long graduated drawers with brass
escutcheons and swan neck drop handles raised on bracket feet 107cm h x 94cm w x 52cm d £100-150

There is a split and some light pitting to the fall front and damage above the bottom drawer, the handles have
been replaced

886 A 19th Century D shaped mahogany side table fitted a frieze drawer and raised on square tapered supports
70cm x 81cm x 39cm £40-60

There are scratches and bruises to the top

887 A set of 4 19th Century mahogany stick and rail back dining chairs with over stuffed seats raised on square
tapered supports ending in spade feet £30-50

888 An Edwardian carved mahogany music cabinet, the upper section with broken pediment above a recess, fitted
shelves enclosed by a glazed panelled door, the lower section fitted a music purdonium, raised on ogee
bracket feet 121cm h x 46cm w x 39cm d £40-60

The left hand bracket foot is damaged and missing

889 A 19th Century Continental rectangular bevelled plated over mantel mirror contained in a carved oak frame
with moulded and shaped cornice supported by a pair of turned columns 62cm h x 49cm w x 17cm d £230-280

890 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet, the interior fitted shelves enclosed by an astragal glazed
panelled door, flanked by glazed bow front panels, raised on square tapering supports with undertier 166cm h
x 122cm w x 45.5cm d £80-120

There are some light contact marks overall

891 A 19th Century style inlaid mahogany demi-lune sideboard with sunburst veneered top, fitted 1 long drawer
above a double cupboard flanked by a pair of cupboards, raised on square tapered supports, spade feet 87cm
h x 122cm w x 60cm d £40-60

Some sun bleaching and veneer missing above the escutcheon of the left hand central cupboard

892 A 1930's oak coffer with hinged lid and linen fold decoration, raised on square supports 47cm h x 92cm w x
43cm d £80-100

893 A Victorian hexagonal mahogany shaving stand raised on a turned and fluted column with tripod base 86cm h
x 49cm w x 43cm d £40-50

The upper section has been removed
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894 A Victorian bleached mahogany aesthetic movement writing table, the upper section fitted 2 stationery boxes
with brass 3/4 gallery and fitted a drawer, the base with 2 long drawers and raised on turned supports 94cm h
x 112cm w x 54cm d £50-75

There are some marks to the writing surface and some sun bleaching. The corners of the 3/4 galleries need
affixing. The table is otherwise in good condition.

895 A 19th Century bleached mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with brass ring drop
handles, raised on bracket feet 112cm h x 108cm w x 49cm d £60-90

Some water staining and marks to the top, the brass handles are replacements

896 An 18th/19th Century French fruitwood armoire with moulded cornice, fitted a shelf and 3 short drawers
enclosed by a pair of panelled doors raised on shaped feet 209cm h x 139cm w x 61cm d £80-120

Signs of old but treated worm, the veneers to the cornice are lifting and the door is bowed

897 A harlequin set of 8 Chippendale style carved mahogany slat back dining chairs comprising 2 matched carvers
and 6 standard chairs ( photo centre pages ) £300-400

1 slat back to 1 of the dining chairs is damaged, four of the chairs have old repairs to the slat back and all of
the frames are loose

898 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid, fitted a candle box 71cm h x 142cm w x
55cm d £220-280

There are some ink stains to the top and light bruising

899 A Victorian mahogany writing table with inset writing surface, fitted 2 drawers with brass swan neck drop
handles, raised on a turned column with brass caps and casters 74cm h x 122cm w x 67cm d £80-100

There is slight damage to the front edge in places

900 A Victorian square walnut stool with Berlin woolwork seat, on cabriole supports 44cm x 50cm x 49cm £60-80

901 A set of 6 19th Century mahogany Hepplewhite style shield back dining chairs with over stuffed seats raised
on square tapering supports with H framed stretchers £40-60

3 of the chairs have repaired backs. All have heavy wear throughout, chewed cross bars and several chips and
scrapes.

902 A 19th Century rectangular plate Chippendale style wall mirror contained in an inlaid mahogany frame 67cm x
40cm £30-50

Carving is missing to the top right hand edge

903 A 17th/18th Century oak side table fitted a drawer with brass swan neck drop handle raised on turned and
block supports 72cm x 66cm x 46cm £50-75

There is a split to the top

904 A Victorian rectangular mahogany occasional table with crossbanded top raised on a baluster turned column
with circular base and paw feet 70cm x 51cm x 43cm £40-60

There are some ring marks and sun bleaching to the top

905 A Victorian shaped rosewood library/centre table raised on pierced lyre shaped supports with an H framed
stretcher 70cm h x 115cm w x 59cm d £300-400

Small section of moulding is missing to the edge in 2 places

906 Maple and Co. an Edwardian Art Nouveau carved satinwood wardrobe, the moulded cornice with pierced
panel above, fitted a mirror flanked by a pair of arched carved panelled doors, the base fitted 2 long drawers
raised on bracket feet 238cm h x 195cm w x 60cm d £80-100

There is damage to the pierced crest of the cornice, the silvering to the arched mirror is showing signs of
deterioration and there are contact marks by the brass door escutcheons
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907 A 19th Century mahogany Hepplewhite style open arm carver chair with Berlin woolwork overstuffed seat
raised on square tapered supports with H framed stretcher £30-40

The frame is loose

908 A Victorian Irish oval mahogany centre table with quarter veneered top, raised on a carved column and tripod
base 70cm h x 118cm w x 78cm d £100-150

There are some splits to the edge on the top, some sun bleaching, a small section of timber missing to the
carved column of the base

909 A 19th Century mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with crossbanded top, ebony and satinwood
stringings and ivory escutcheons, raised on bracket feet 100cm h x 109cm w x 49cm d £60-80

Sun bleaching to the front

910 An oval mahogany extending dining table raised on cabriole supports with 1 extra leaf 73cm h x 104cm w x
148cm l x 178cm with extra leaf £80-120

911 A 17th/18th Century coffer of panelled construction with iron lock front and hinged lid, the front carved and
marked "I T" 51cm h x 122cm w x 43cm d £130-180

There is a split to the top and a section of timber is missing to the back, a panel has been replaced to the
interior and the hinges have been replaced

912 A pair of French open arm salon chairs with Berlin woolwork seats and backs, raised on cabriole supports
£140-180

913 A Victorian pine and ebonised chest of 4 long drawers raised on a platform base 99cm h x 66cm w x 68cm d
£120-150

914 A Victorian rectangular mahogany writing table fitted 2 long drawers raised on turned supports 71cm h x
107cm w x 57cm d (missing inset writing surface) £50-75

915 A pair of 18th Century elm stick and rail back hall chairs with solid seats raised on squared supports £30-40

916 A William IV bleached mahogany Pembroke table fitted a drawer and raised on ring turned supports 66cm h x
81cm w x 46cm d £40-60

There is some sun bleaching to the top and 1 brass handle missing from the drawer

917 A Continental butcher's block, raised on an associated made up base fitted 2 drawers with a carved and
pierced apron, raised on 6 turned and reeded supports 89cm h x 200cm w x 62cm d £700-800

918 Maple and Co., ensuite with lot 986, an Edwardian carved satinwood dressing chest with bevelled plate arch
shaped mirror surmounted by a carved and pierced panel, the base fitted 2 glove drawers, 2 short and 2 long
drawers, raised on ogee bracket feet 187cm h x 114cm w x 54cm d together with a matching pot cupboard
with arched raised back and enclosed by panelled doors, raised on ogee bracket feet 86cm h x 139cm w x
36cm d £40-60

There are light scratches and ring marks to both

919 A square Georgian mahogany washstand, the upper section with 3 bowl receptacles, the base fitted 1 long
drawer raised on square tapered supports with undertier 84cm x 35cm x 35cm £40-60

920 A 1930's oak oval drop flap gateleg tea table raised on spiral turned supports 71cm h x 74cm w x 41cm x
108cm when open £30-50

There is a split to the top

921 A Regency mahogany hall chair with shaped back and solid seat raised on turned and fluted supports £40-60

Frame is slightly loose and there is some pitting to the seat

922 A 19th Century bleached mahogany secretaire chest, the secretaire drawer fitted pigeon holes and drawers
above 3 long drawers, raised on bracket feet 101cm h x 101cm w x 50cm d £100-150

Some light scratches in places and the handles have been replaced
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923 A 19th Century oval inlaid rosewood 2 tier jardiniere complete with liner and lid 77cm h x 56cm w x 36cm d
£120-150

Signs of old but treated worm to the base

924 A Victorian walnut wedge shaped stationery box with stepped interior, the base fitted a secret drawer 28cm h x
37cm w x 21cm d £50-75

There is a slight gap between the doors and a small section of timber is missing to the back

925 A Chippendale style mahogany card table raised on carved cabriole supports 72cm h x 81cm w x 40cm d
£80-120

There is a warp to the top

926 A Rococo style shaped plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 91cm h x 66cm £50-75

927 A 19th Century sofa table fitted 2 drawers with ring drop handles and high stretcher, raised on standard end
supports, brass caps and casters 70cm h x 77cm w x 78cm d £120-160

The table is missing timber to the joints and the flaps are slightly warped

928 An 18th Century mahogany rocking cradle with arched canopy 64cm x 100cm l x 42cm w, the interior fitted a
zinc liner £100-150

There are some splits to the top

929 A Victorian mahogany shoe cabinet, the interior fitted rails enclosed by panelled doors, raised on bracket feet
76cm h x 76cm w x 38cm d £40-60

930 An oak Art Nouveau throne chair with upholstered seat and back raised on turned supports £70-90

931 A 17th/18th Century style oak coffer of panelled construction with hinged lid and carved round decoration to
the front panel 49cm x 97cm x 47cm £80-120

There is a hole to the top and a split, the lock is missing

932 A Regency triple plate over mantel mirror contained in a gilt ball studded frame with frieze decoration and
columns to the sides 52cm x 96cm x 8cm ( photo centre pages ) £80-120

2 sections of moulding are missing to the top ends

933 A 19th Century mahogany chest of 3 long drawers with brass ring drop handles, raised on bracket feet 94cm h
x 99cm w x 49cm d £60-90

A section of moulding is missing to the left hand edge, a new section of timber has been let into the back, there
is water damage to the top and the handles have been replaced

934 A Georgian rectangular mahogany snap top breakfast table raised on a reeded column and tripod base with
brass caps and casters 77cm h x 122cm w x 69cm d £50-75

The top has a ring mark and requires a polish

935 A George III bleached mahogany bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 4 long graduated
drawers with brass carrying handles to the sides, raised on bracket feet 105cm h x 84cm w x 53cm d £100-150

Two small sections of timber are missing to the top, the interior is missing 1 small section of pigeon holing, the
lock to the top drawer is missing

936 A Georgian style mahogany twin pillar D end extending dining table with 1 extra leaf, raised on turned column
and tripod base 74cm h x 42cm w x 149cm l x 208cm when extended £50-75

There are light scratches to the to the top and it requires a polish

937 A Georgian mahogany Hepplewhite style open arm carver chair of serpentine outline, with vase shaped slat
back and upholstered drop in seat, raised on tapered supports with H framed stretcher £40-60

There is an old repair to the back

938 A Victorian satinwood chest of 3 long drawers raised on bracket feet 82cm h x 91cm w x 50cm £40-60

There are 4 small filled holes to the back where a back once stood
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939 A Queen Anne style arched plate mirror contained in a walnut frame 75cm x 36cm, some spotting to the
silvering £40-60

940 Thornton and Herne, a 19th Century circular pine coaching table raised on turned supports 61cm h x 96cm
diam. £50-75

There are some splits to the top

941 A carved Chinese Padauk opium table with plate glass top 61cm x 100cm x 46cm £40-60

942 A Regency carved mahogany open armchair with upholstered seat and back and dolphin arms, raised on
outswept supports £120-150

943 An oak rectangular refectory table raised on 4 chamfered supports with H framed stretcher 75cm h x 196cm w
x 73cm d £350-450

3 of the legs have old holes to them and there are contact marks in places

944 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid, the interior fitted a candle box 65cm h x
117cm w x 51cm d ( photo centre pages ) £100-150

945 Walter Knoll, a set of 4 Walter Knoll Vostra 607 Classic Edition mid 20th Century tubular chrome and red felt
style material upholstered chairs £120-150

One chair has 2 small holes to the upholstery to the back

946 A 17th/18th Century style elm dresser base fitted 3 long drawers above 3 short drawers flanked by a pair of
cupboards with swan neck drop handles 87cm h x 154cm w x 46cm d £100-150

947 A 19th Century French carved ebonised show frame sofa raised on cabriole supports 109cm x 178cm w x
67cm, upholstered in pink material £110-140

Slight staining to the material

948 A Victorian circular beech and mahogany snap top tea table raised on a turned column 70cm x 97cm diam.
£40-60

Some staining and ring marks to the top

949 A 19th Century rectangular plate Chippendale style mirror contained in a mahogany frame with phoenix
decoration to the top 63cm x 36cm £30-50

950 A 1930's oak reclining armchair with spiral turned decoration, the seat and back upholstered in brown Dralon
£40-60

951 A rectangular butcher's block raised on a pine stand 95cm h x 100cm w x 50cm d ( photo centre pages )
£350-450

952 A Victorian arch shaped over mantel mirror contained in a gilt painted frame 83cm x 45cm x 8cm d £40-60

The silvering to the mirror is showing some signs of spotting

953 A Victorian mahogany show frame chaise longue upholstered in green buttoned material, raised on turned
supports 91cm h x 179cm w x 62cm d £70-90

The back left caster has been replaced

954 A Heldense Georgian style inlaid mahogany sofa table fitted 1 long drawer with H framed stretcher 74cm h x
60cm w x 85cm d £40-60

There is a slight mark to the top

955 A tub back "Captains" revolving office chair with spindle decoration, upholstered in "suede" material £200-250

956 A Victorian figured walnut writing slope the lid inset a brass panel 15cm x 40cm x 24cm £40-60

The lock has been forced and the interior requires some attention

957 An 18th Century oval oak drop flap gateleg dining table fitted a drawer, raised on turned supports 72cm h x
122cm w x 41cm when closed x 153cm when open £50-75

There is a split to the top and some pitting and ink marks in places
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958 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in green buttoned material, raised on turned supports
£60-80

959 An oak draw leaf dining table, raised on carved cup and cover supports with Y shaped stretcher  77cm h x
91cm w x 127cm l when closed x 211cm when extended £120-150

There is some light scratching and marks to the top

960 A Victorian D shaped over mantel mirror contained in a decorative gilt frame 56cm x 106cm x 8cm £40-60

The frame has been touched up in places and the silver is showing signs of spotting

961 An Old Charm carved oak limited edition Doomsday chair no. 161, 129.5cm h x 74.3cm w x 54cm d complete
with certificate, related paperwork and  Doomsday box 40.5cm x 33cm x 23.5cm ( photo centre pages )
£150-200

962 An 18th Century oak dresser base, the raised back fitted 6 long drawers the base fitted 3 long drawers on
turned and block supports 88cm h x 170cm w x 60cm (possibly made up) £150-200

There is a split to the top and some ring marks, one of the drawers has new sides and the two of the drawer
handles have been replaced

963 A Victorian aesthetic movement multiple plate over mantel mirror contained in a gilt and ebonised frame fitted
4 shelves 126cm h x 163cm w x 14cm d £190-220

Some finials are missing to the top

964 A set of 6 19th Century Georgian style mahogany stick and rail back dining chairs with over stuffed seats
raised on square tapering supports with H framed stretcher £60-80

All of the frames are loose and the upholstery is marked and one has an old back repair

965 A Georgian mahogany chest on chest with moulded and dentil cornice, blind fret work frieze and canted
corners, the upper section fitted 2 short drawers above 3 long drawers, the base fitted a brushing slide above 3
long drawers, raised on bracket feet 180cm h x 104cm w x 52cm d ( photo centre pages ) £200-300

The handles have been replaced

966 Eros by Kartell, a set of 4 mid 20th Century formed plastic revolving chairs, in 4 different colours, raised on
chrome bases ( photo centre pages ) £200-300

967 A set of 6 Victorian mahogany slat and rail back dining chairs with over stuffed seats, raised on turned
supports £80-120

There is some bleaching and marks to the backs. The upholstery is marked.

968 A Chippendale style oval extending dining table with 2 extra leaves, with gadrooned border raised on cabriole
ball and claw supports 75cm h x 121cm w x 118cm l x 233 when extended, complete with winder £40-60

There are some scratches and sun bleaching to the top

969 A Chesterfield bed settee upholstered in garter blue buttoned leather 70cm h x 196cm w x 85cm d £300-400

970 A Victorian walnut nursing chair with pierced vase shaped slat back, upholstered in Dralon, raised on turned
and fluted supports (Dralon is worn) £40-60

971 A Victorian circular snap top dining table raised on a turned column and tripod base 70cm h x 116cm diam.
£50-75

There is a split to the top, some veneers are missing to the edge

972 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet, fitted shelves enclosed by astragal glazed panelled doors,
raised on square tapered supports with under tier, ending in spade feet 174cm h x 112cm w x 38cm d £80-120

973 A Victorian mahogany bow front chest of 3 long drawers raised on bracket feet 85cm x 91cm x 49cm £50-75

The handles have been replaced

974 A 19th Century stained pine carpenters chest, the interior fitted various drawers and compartments, raised on
a platform base, 61cm h x 104cm w x 61cm d £60-80
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975 A pair of Georgian style mahogany bow front bedside cabinets with raised backs fitted a cupboard enclosed by
a panelled door, raised on square tapered supports 75cm x 33cm x 38cm £50-75

There is light scratching and ring marks to both and 1 has a split to the door

976 A Victorian cylindrical mahogany step commode with hinged lid and china liner 46cm h x 42cm w £40-60

Some scratches overall

977 An 18th Century style Dutch dome shaped walnut hanging display cabinet, fitted shelves enclosed by astragal
glazed panelled doors 62cm x 65cm x 17cm £50-75

978 A Georgian style tub back armchair upholstered in red leather, raised on cabriole supports £60-80

979 A Victorian oval inlaid walnut Loo table raised on 4 columns and tripod base 72cm h x 118cm w x 87cm d.
£80-120

980 A 19th Century mahogany drop flap pedestal dining table raised on gun barrel tripod supports ending in brass
caps and casters 76cm h x 107cm w x 62cm when closed x 104cm when extended (this table is made up)
£40-60

There are some light dents and scratches to the top

981 A Georgian style mahogany library chair upholstered in red and white floral material raised on square tapered
supports with H framed stretcher £120-150

982 A 19th Century pine range of 30 short drawers with iron handles, raised on a platform base 146cm h x 91cm x
35cm £150-200

984 A Carolean style oak open arm chair with lion mask decoration, raised on spiral turned and block supports with
H framed stretcher £40-60

Some signs of old but treated worm

985 An Edwardian mahogany music chest with raised back and 5 drawers with metal handles and mounts marked
music, songs, duets, various and sacred, raised on turned supports 99cm h x 54cm w x 39cm d £120-160

Possibly missing a 3/4 gallery

986 A Victorian rectangular walnut and ebonised Biedermeier style work table with quarter veneered top, having a
fitted interior, raised on pierced supports with carved H framed stretcher, the base fitted a basket 71cm h x
56cm h x 43cm w £140-180

987 A Georgian style mahogany library table with inset writing surface above 6 long drawers, raised on turned and
reeded supports, brass caps and casters 77cm h x 183cm w x 106cm d £130-180

988 An Art Deco turned beech smokers pedestal ashtray with sliding match drawer to the centre, raised on a
turned column 70cm x 13cm (brass ashtray missing) £30-40

989 A pair of mid 20th Century Castelli style folding chrome and perspex chairs marked Divisione Sedie £50-75

990 An 18th Century style Continental oak hanging cabinet with pierced panel door, the base fitted a drawer 67cm
x 40cm x 15cm £30-50

Possible replacement panel to the centre and a section of moulding missing to the base

991 A Chinese hardwood circular baby's bath converted for use as a coffee table, raised on cabriole supports with
X framed stretcher and plate glass top 50cm x 77cm diam. £50-75

992 A Chippendale style oval extending dining table with 1 extra leaf, raised on cabriole ball and claw supports
69cm h x 105cm w x 136cm l x 181cm when extended £60-90

993 A set of 4 19th Century Hepplewhite style shield back dining chairs with over stuffed seats, raised on square
tapered supports with H framed stretcher, comprising a carver and 3 standard chairs £60-80

The frames are loose on all of these chairs
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994 An Edwardian walnut desk/dressing table with raised back, fitted 1 long and 8 short drawers 78cm h x 122cm
w x 60cm d £60-80

There are some light scratches to the top

995 A 19th Century rectangular French over mantel mirror contained in a mahogany frame with column and bobbin
turned decoration 130cm h x 82cm w x 9cm d £50-75

996 A William IV twin pillar dining table raised on square pillars with triform base and scroll feet, together with 1
extra leaf 70cm h x 122cm w x 129cm l x 192 when extended £80-120

There are small sections of veneer missing to the scrolled feet

997 A circular coopered oak barrel stick stand 153cm h x 23cm diam. £50-75

998 An Art Nouveau Waring and Gillows style limed oak sideboard fitted 3 long drawers flanked by a pair of
cupboards raised on a trestle style base 100cm h x 148cm w x 59cm d £50-75

There is some scratching to the top

999 A 19th Century Continental cherry farm house kitchen table, the top formed of 4 planks, fitted a frieze drawer
and raised on turned supports 73cm h x 160cm l x 82cm w £400-600

1000 A Regency rectangular mahogany snap top table, raised on a turned column and tripod base 74cm h x 72cm w
x 56cm d £100-150

1001 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet with moulded cornice and mirrored back, fitted adjustable
shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted a double cupboard above 1 long drawer,
raised on square tapered supports 186cm h x 53cm w x 45cm d, the base formerly a commode £50-75

1002 A French Kingwood and inlaid marquetry commode of serpentine outline with veined marble top, fitted 3 long
drawers, raised on cabriole supports with gilt metal mounts throughout 82cm h x 123cm w x 51cm d £400-600

1003 An Edwardian rectangular mahogany Chippendale style bijouterie table with hinged lid raised on carved
cabriole supports 74cm h x 70cm w x 40cm d £300-400

Some light contact marks to the top

1004 A D shaped French walnut vitrine with pink veined marble top and pierced gilt gallery, the interior fitted shelves
enclosed by a bow front panelled door, raised on cabriole supports with gilt metal mounts throughout 140cm h
x 66cm w x 33cm d £350-450

1005 A 19th Century French D shaped over mantel mirror contained in a decorative gilt frame 125cm x 70cm
£200-300

There is a slight chip to the back and signs of deterioration to the silvering on the mirror

1006 A late 19th Century Italian walnut commode of serpentine outline with black veined marble top, fitted 3 long
drawers with bronzed handles, raised on cabriole supports 97cm h x 148cm w x 158cm d £500-700

1007 A Victorian mahogany Gillows style writing table with inset writing surface above 2 long drawers, raised on
turned and reeded supports 72cm h x 139cm w x 60cm d £200-300

There are contact marks to the brown writing surface and throughout

1008 A 19th Century elm wheel back kitchen carver chair with solid seat and crinoline stretcher (old repair to the
arm) together with 1 other elm kitchen carver chair with turned supports, H framed stretcher £150-200

1009 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid, the interior fitted a candle box 70cm h x
119cm w x 55cm d £180-220

The tongue to the lock is missing

1010 A 19th Century Continental oak farm house table fitted a frieze drawer, the top formed of 3 planks, raised on
chamfered supports 75cm h x 201cm l x 89cm w £400-600

1011 An Edwardian inlaid mahogany tub back corner chair with spindle decoration and upholstered seat, raised on
turned supports with X framed stretcher £80-120
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1012 A 19th Century Empire style mahogany and crossbanded rosewood pedestal chest with black veined marble
top, fitted 7 drawers with brass handles, raised on square tapered supports 101cm h x 57cm w x 33cm d
£300-400

1013 An impressive pine red and turquoise painted bank of 32 drawers with chrome handles 102cm h x 195cm w x
48cm d £700-900

1014 A Victorian carved oak Carolean style table fitted 2 drawers, raised on spiral turned supports with H framed
stretcher 70cm h x 114cm w x 65cm d £300-400

There is a split to the top and ring marks

1015 A 19th Century heavily carved oak settle the shaped raised back carved armorial decoration and with mask
arms 149cm h x 151cm w x 60cm d £650-850

There is a replacement panel to the front and 2 braces to the back

1016 A pair of 17th/18th Century oak chair back stools, raised on turned and block supports £160-190

1017 A 19th Century French cherry farm house kitchen table, the top planked and structured, fitted a frieze drawer
and raised on square tapered supports 74cm h x 186cm l x 79cm w £400-600

1018 A 19th Century French cast iron crucifix raised on a carved stone base 189cm h x 74cm w £200-300

1019 A Georgian bleached mahogany Pembroke table fitted 4 shallow drawers raised on square supports 72cm h x
66cm x 44cm £40-50
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